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AGENCIJA ZA SPREČAVANJE KORUPCIJE (ASK) 

GODIŠNJI IZVEŠTAJ 

JANUAR – DECEMBAR 2024 

 

Agencija za sprečavanje korupcije (ASK), kao nezavisno i specijalizovano telo za sprovođenje državnih 

politika za sprečavanje korupcije na Kosovu, prema članu 15. Zakona br. 08/L017 o Agenciji za sprečavanje 

korupcije, predstavlja godišnji izveštaj o radu za period 01. januar-31. decembar 2024.godine Skupštini 

Republike Kosovo, odnosno parlamentarnom odboru za zakonodavstvo, mandate i nadzor Agencije za 

borbu protiv korupcije. 

Godišnji izveštaj Agencije za 2024. godinu odražava rad Agencije tokom cele godine, kao i analizu 

aktivnosti Agencije na sprovođenju aktivnosti na osnovu plana rada za 2024. godinu, poređenja sa 

prethodnim godinama i analizu u vezi sa radnjama sprečavanja korupcije koje se odnose na sprovođenje 

pravnog okvira protiv korupcije. 
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IZVRŠNI REZIME  
 
Godišnji izveštaj Agencije za sprečavanje korupcije za 2024. godinu objedinjuje radnje koje se odnose na 
napore i dostignuća u borbi protiv korupcije u svim oblastima njene aktivnosti. Ovo su neki od ključnih 
elemenata izveštaja: 
 
Fokus na sprečavanje korupcije : Agencija je svoj rad i aktivnosti usmerila na sprečavanje korupcije i 
sukoba interesa. To uključuje zaštitu uzbunjivača, organizovanje procesa prijave imovine i primanje 
poklona tokom obavljanja službenih dužnosti. 
 
Razmatranje zahteva i informacija : Agencija je kontinuirano razmatrala i obrađivala zahteve i informacije 
upućene od strane javnih institucija, anonimne prijave, kao i zahteve medija i civilnog društva. 
 
Stručna podrška institucijama : Agencija je pružila podršku i stručnu ekspertizu u izradi internih pravila za 
sprečavanje korupcije u skladu sa zahtevima i potrebama javnih institucija, uglavnom u vezi sa planovima 
integriteta i etičkim pitanjima. 
 
Pregled rada Agencije : Izveštaj sadrži opšti pregled rada sprovedenog tokom 2024. godine, uključujući 
aktivnosti podizanja svesti i programe obuke u vezi sa sprečavanjem korupcije, uključujući realizaciju 
vizuelnih proizvoda i prijem i obradu preko 11.000 evidencija o prijavljivanju imovine. 
 
Sprovođenje zakonodavstva i njegova dopuna: Izveštaj opisuje reforme u zakonodavstvu i njihovo 
sprovođenje, koje su uticale na jačanje internih operativnih i kontrolnih procedura za sprečavanje 
korupcije, uključujući izradu i usvajanje podzakonskih akata. 
 
Međunarodna saradnja : Rešavanje međunarodne i regionalne saradnje, uključujući sastanke, članstva, 
studijske posete, obuku i razmenu informacija sa drugim međunarodnim organizacijama i institucijama. 
  
Izazovi i prioriteti za budućnost : Izveštaj identifikuje izazove sa kojima se Agencija suočavala tokom 2024. 
godine i predstavlja planove i prioritete za budućnost u borbi protiv korupcije. 
 
Ovi elementi predstavljaju opšti pregled napora Agencije za sprečavanje korupcije tokom 2024. godine i 
izazova za budućnost u ovoj oblasti. 
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SPISAK SKRAĆENICA 

 
ASK   Agencija za sprečavanje korupcije 

KARP  Kosovska agencija za registraciju poslovanja 

ACR                      Agencija za civilnu registraciju   

US                        Ustavni sud   

OS   Osnovni sud 

KIJU   Kosovski institut za javnu upravu 

PIK   Policijski inspektorat Kosova 

KEK   Kosovska energetska korporacija 

SSK   Sudski savet Kosova 

TSK                       Tužilački savet Kosova   

ZKPK   Zakonik o krivičnom postupku Kosova 

CIK                       Centralna izborna komisija   

RKJN                    Regulatorna komisija za javne nabavke   

LDC  Leadership and Development Consultancy   

MJU   Ministarstvo javne uprave 

MONT   Ministarstvo obrazovanja, nauke i tehnologije 

MP   Ministarstvo pravde 

MDA  Menagment Development Association   

MFT   Ministarstvo finansija i transfera 

MKSB   Ministarstvo Kosovskih snaga bezbednosti 

MŽSPP   Ministarstvo životne sredine i prostornog planiranja 

MUP   Ministarstvo unutrašnjih poslova 

MZ                       Ministarstvo zdravlja 

MIT   Ministarstvo industrije i trgovine 

JPPJP       Jedinica za politike i praćenje javnih preduzeća 

EO   Ekonomski Operater 

OEBS   Organizacija za evropsku bezbednost i saradnju 

TRN   Telo za razmatranje nabavki 

STRK   Specijalno tužilaštvo Republike Kosovo 

PS   Državno tužilaštvo OT Osnovno tužilaštvo 

KCJBOR  Kosovski centar za javnu bezbednost, obrazovanje i razvoj 

RAI  Regional Anti- Corruption Initiative   

SPV   Strategija i Akcioni plan Agencije za borbu protiv korupcije 

TI                         Transparency International 

UNDP   Program Ujedinjenih nacija za razvoj 

UP   Prištinski univerzitet “Hasan Priština“ 

KP                        Kancelarija premijera 
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OPŠTI OPIS AGENCIJE, PRAVNI OKVIR I UNUTRAŠNJA ORGANIZACIJA, BUDŽET, OSOBLJE I NABAVKE  

 

PRAVNI OKVIR 
 

Agencija za sprečavanje korupcije je nezavisno i specijalizovano telo za sprovođenje državnih politika za 
sprečavanje korupcije na Kosovu. Zakon br. 08/L-017 o Agenciji za sprečavanje korupcije, definiše status i 
nadležnosti Agencije za sprečavanje korupcije u vezi sa izricanjem mera i sankcija, u cilju sprečavanja 
korupcije, jačanja institucionalnog integriteta i transparentnosti u Republici Kosovo, kao i praćenja 
sprovođenja državne strategije. 
 
Odgovornosti Agencije prema Zakonu br. 08/L-017 su sledeće: 
  

 Sprovođenje Zakona o sprečavanju sukoba interesa u vršenju javne funkcije, Zakona o 
prijavljivanju, poreklu i kontroli imovine i poklona i Zakona o zaštiti uzbunjivača, koji obuhvataju: 
nadzor i sprečavanje sukoba interesa i preduzimanje mera predviđenih posebnim zakonom; 
Nadzor prijavljivanja imovine i nadzor nad primanjem poklona u vezi sa vršenjem službene 
dužnosti i preduzimanjem zakonom predviđenih mera; 

 Davanje mišljenja u vezi sa sukobom interesa i nadzor poklona koji se odnose na obavljanje 
službene dužnosti; 

 Nadzor i preduzimanje neophodnih mera za zaštitu uzbunjivača. 

 Preduzimanje radnji u oblasti praćenja akcionog plana nacionalne strategije za borbu protiv 
korupcije, procene pravnih akata protiv korupcije, procene rizika od korupcije i planova integriteta 
koje obuhvataju: 

 Pružanje stručne i tehničke pomoći, saveta i podrške inicijativama koje institucije nameravaju da 
preduzmu u cilju sprečavanja korupcije; 

 Davanje preporuka Skupštini Republike Kosova i Vladi Republike Kosova o proceni nacrta zakona 
u vezi sa sprečavanjem korupcije na zahtev ovih institucija ili odlukom direktora Agencije; 

 Praćenje sprovođenja Strategije za borbu protiv korupcije i njenog akcionog plana; 

 Saradnja sa državnim institucijama i civilnim društvom na podizanju svesti javnosti o sprečavanju 
korupcije; 

 Izrada i nadzor procene rizika od korupcije i davanje mišljenja o pravnim aktima u cilju 
usklađivanja sa međunarodnim standardima protiv korupcije; 

 Praćenje sprovođenja plana integriteta javnih institucija; 

 Sprovođenje upravnih istraga i preduzimanje radnji u slučajevima koji spadaju u okviru 
nadležnosti Agencije; Ustupanje krivičnih prijava državnom tužilaštvu ili, u slučaju upravnog 
prekršaja, prosleđivanje slučajeva nadležnom organu uprave. 

 Pokretanje postupaka protiv prekršilaca iz svoje delatnosti u skladu sa važećim zakonima i izricanje 
novčanih kazni i preduzimanje drugih mera u skladu sa važećim zakonima. 
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 UNUTRAŠNJA ORGANIZACIJA 

Agencija za sprečavanje korupcije tokom 2024. godine radila je na osnovu Uredbe br. 01/2023 o 
organizaciji i sistematizaciji radnih mesta u ASK, potom zamenjen Uredbom br. 07/2024 o organizaciji i 
sistematizaciji radnih mesta u ASK, odobren u skladu sa Uredbom (VRK) br. 06/2024 o sistematizaciji 
radnih mesta u civilnoj službi, prema novoj unutrašnjoj organizacionoj strukturi (Organizaciona šema 
Agencije ) . 
 
Agencija za sprečavanje korupcije u 2024. godini radila je sa 43 zaposlena/službenika po novoj 
organizacionoj strukturi podeljenoj na odeljenja, odseke i jedinice.  
 

 Odeljenje za ocenu, praćenje i analizu, koje je odgovorno za ocenjivanje zakonodavstva u skladu 

sa domaćim i međunarodnim principima i standardima protiv korupcije, kao i za efikasno praćenje 

i proaktivnu analizu sprovođenja planova integriteta i državne strategije za borbu protiv korupcije. 

Ovo Odeljenje se sastoji od: 1. Odseka za procenu i analizu borbe protiv korupcije i 2. Odseka za 

integritet i strategiju. 

 

 Odeljenje za kontrolu imovine i poklona, koje je odgovorno za obezbeđivanje efikasnog sistema 

prijavljivanja i kontrole prijavljene imovine, kao i prijavljivanje i inspekciju poklona . Ovo Odeljenje 

se sastoji od: 1. Odseka za kontrolu i verifikaciju imovine i 2. Odseka za inspekciju i reviziju 

poklona. 

 

 Odeljenje za sprečavanje sukoba interesa, koje je odgovorno za jačanje integriteta javnog sektora 

i obezbeđenje vršenja javnih dužnosti na objektivan, nepristrasan i transparentan način u službi 

javnog interesa kroz utvrđivanje, sprečavanje, upravljanje i rešavanje sukoba interesa službenika. 

Ovo Odeljenje se sastoji od: 1. Odseka za rešavanje sukoba interesa i 2. Odsek za savetovanje i 

izveštavanje. 

 

 Odeljenje za upravu i opšte usluge, koje je zaduženo za obezbeđivanje efikasnih administrativnih 

usluga i podrške, e-usluga i efektivne informacione tehnologije u organizacionim jedinicama 

Agencije. Ovo odeljenje se sastoji od: 1. Odseka za opšte usluge i 2. Odseka za e-usluge i sisteme. 

 

 Odsek za budžet i finansije, koji je odgovoran za izradu politika, zakonske regulative, strateških 

dokumenata i smernica u oblasti finansijskog upravljanja, procedura i dokumenata koji se odnose 

na budžet i budžetskih rashoda, pripremu, upravljanje budžetom i nadzor nad finansijskim 

rashodima za sve organizacione jedinice Agencije. 

 

 Odsek za uzbunjivače , koji je odgovoran za obezbeđivanje efikasnog funkcionisanja mehanizama 

za uzbunjivanje u javnom sektoru, administrativne istrage i zaštitu uzbunjivača. 
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 Odsek za zastupanje, standardizaciju i međunarodne odnose, koji je odgovoran za obezbeđivanje 

adekvatnog pravnog zastupanja, efektivnu primenu profesionalnih standarda i unapređenje 

međunarodne saradnje. 

 

 Jedinica za upravljanje ljudskim resursima, koja je odgovorna za obezbeđivanje efikasnog 

upravljanja ljudskim resursima, kroz razvoj procedura i usluga koje doprinose ostvarivanju ciljeva 

institucije i zaposlenih. 

 

 Službenik za nabavke, koji je odgovoran za razvoj procedura i aktivnosti nabavki u skladu sa 

Zakonom o javnim nabavkama. 

 

 Službenik za informisanje i edukaciju, koji je odgovoran za organizovanje, koordinaciju, 

usmeravanje i koordinaciju aktivnosti u vezi sa edukacijom i informisanjem javnosti i medija o 

radu, aktivnostima i poslovanju Agencije. 

 

BUDŽET 
 

Prema Zakonu o Agenciji: ASK izrađuje godišnji budžet u skladu sa Zakonom o upravljanju javnim 

finansijama i samostalno odlučuje o korišćenju budžeta, u skladu sa relevantnim zakonima na snazi. 

Zakonom o budžetskim izdvajanjima, budžet Agencije za 2024. godinu iznosio je 965.660,00 evra. Završni 

budžet na kraju 2024. godine iznosio je 782.473,18 evra. Iz konačnog budžeta utrošeno je ukupno 

760.842,43evra, izraženo u procentima to jest 97,25%. 

Izdvojena sredstva su planirana i vođena u skladu sa zakonskim obavezama propisanim Zakonom o 

upravljanju javnim finansijama, čime su zadovoljene realne potrebe institucije. 

Prema zahtevu Ministarstva finansija, rada i transfera krajem 2024. godine, odnosno Sektora za budžet, 

za identifikaciju potencijalnih budžetskih ušteda, Agencija je identifikovala potencijalne budžetske uštede 

prema zahtevu u kategorijama: Plate i dnevnice, Robe i usluge, Komunalije i Kapitalne investicije, u 

završnom budžetu osim u kategoriji plate i dnevnice odlukom Vlade. 

Agencija je tokom 2024. godine počela da prima prihode od postupka izricanja novčanih kazni subjektima 

prijavljivanja, u slučajevima definisanim Zakonom. Ukupni ne poreski prihodi su 9.887,99 evra. 
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Ekonomske kategorije 
Odobreni budžet 
(početni) 

Konačni budžet 
Nakon pregleda 

Ukupni 
rashodi 

% realizacije na osnovu 
konačnog budžeta 

Br.  a b c d=(c÷b) 

1 Plata i dnevnice 739.694,00 556,507.18 556,507.18 100% 

2 Robe i usluge 123.466,00 123.466,00 12.697,66                               91,27% 

3 Komunalije 8.500,00 8.500,00 3.120.09 36,70% 

4 Ne finansijska imovina 94.000,00 94.000,00 88.760,84 94,16% 

5 Ukupno 965.660,00 782.473,18 760.842,43 97,23% 

 Primanja – Prihodi 9.887,99  
 

 
 

 
 

 
Tabela br. 1 odražava početni budžet po ekonomskim kategorijama, konačni budžet, rashode, procenat (%) realizacije 
i prihode 

 

Na osnovu budžetskih izdvajanja, nakon izdvajanja sredstava u skladu sa planskim i ugovornim 

obavezama, planom nabavki i internim aktivnostima institucije, izrađen je plan novčanih tokova. 

Plate i dnevnice - Početna izdvajanja u kategoriji plate i dnevnice su bila 739.694,00 evra, dok je završni 

budžet bio 556.507,18 evra, sa utrošenim sredstvima u iznosu od 556.507,18evra, izraženo u procentima 

od 100%. Razlika između početnog i konačnog budžeta je zato što je Agenciji budžetom za 2024. odobreno 

15 novih radnih mesta. Uz odobrenje Uredbe br. 07/2024 o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih 

mesta u Agenciji za sprečavanje korupcije, prema projekciji radnih mesta sa strukturom, raspisana su i 

nova radna mesta prema potrebama izgradnje kapaciteta Agencije, proces koji je nastavljen tokom cele 

godine. 

Robe i usluge - Budžet izdvojen u kategoriji roba i usluga je bio 123,466,00evra. Nije bilo izmena konačnog 
budžeta u odnosu na početni, dok je potrošeno 112.697,66evra, što znači da je procenat izvršenja budžeta 
bio 91,27%. Svi rashodi koji su nastali iz ove kategorije pokrili su potrebe Agencije za raznim materijalima 
i uslugama. Prema zahtevu MFRT-a za dokaze o potencijalnim uštedama, Agencija je iznos od 6.000,00 
evra prijavila kao uštedu, ali to nije odraženo u konačnom budžetu. 
 
Komunalije- Budžet izdvojen za kategoriju komunalija je bio 8,500,00 evra, dok je potrošeno 3,120,09 

evra, izraženo kao procenat od 36,70%. U ovoj kategoriji Agencija je plaćala fiksnu telefoniju jer ostale 

obaveze iz ove kategorije snosi Ministarstvo unutrašnjih poslova. 

Po zahtevu MFRT za evidentiranje ušteda u kategoriji komunalija, Agencija je iznos od 5.000,00 evra 

prijavila kao slobodna sredstva, ali to nije odraženo u konačnom budžetu. 

Kapitalne investicije - Budžet izdvojen za kategoriju kapitalnih investicija za 2024. godinu iznosio je 

94.000,00 evra za projekat prilagođavanja serverske sobe agencije i razvoj hardvera i softvera , za koji je 

potrošeno 88.517,50 evra, izraženo u procentima od 94,16%. Ovaj projekat je u potpunosti realizovan 

tokom godine. 

Po zahtevu MFRT za evidentiranje ušteda u kategoriji kapitalnih investicija, Agencija je prijavila iznos od 

5.000,00 evra, ali to nije odraženo u konačnom budžetu. 
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Prihodi - Agencija za sprečavanje korupcije od procesa izricanja novčanih kazni, tokom 2024. godine, 

ostvarila je prihod u iznosu od 9.887,99 evra. 

br. Ekonomske kategorije 

 
Završni 
budžet za 
2024 

Rashodi 
2024 

Konačni  
budžet za 
2023 

Rashodi 
2023 

Konačni 
budžet za 
2022 

Rashodi 
2022 

  a b c d e f 

1 Plata i dnevnice 556,507.18 556,507.18 513.851,18 513.851,18 413.222,00 413,201.12 

2 Robe i usluge 123.466,00 112.697,66 114.056,00 101.110.04 114.056,00 112.242,13 

3 Komunalije 8.500,00 3.120.09 8.500,00 2.703,01 3.500,00 3,196.47 

4 Ne finansijska imovina 94.000,00 88.517,50 20.000,00 6.677,00 8.216,00 7.273,92 

 Ukupno 782.473,18 760.842,43 656,407.18 624.341,23 538.994,00 535.913,64 

 
Tabela br. 2 odražava raspodelu budžeta po ekonomskim kategorijama i rashode za period 2022-2024. 

 

OBRAĆANJE PREPORUKA NACIONALNE KANCELARIJE REVIZIJE (NKR) 
 

U slučaju finansijske kontrole za 2023. godinu, ukupna ocena je bila da su finansijski izveštaji u svim 

materijalnim aspektima imali fer i istinitu prezentaciju. U izveštaju revizije GFI ASK, imali smo tri preporuke, 

koje su u potpunosti sprovedene. 

Preporuka 1 - u vezi obezbeđivanja angažovanja sredstava i izdavanja naloga za kupovinu pre prijema robe 

i faktura, u cilju poštovanja procedura i izbegavanja povećanja neizmirenih obaveza. 

U skladu sa primljenim preporukama, odgovorni službenici ASK su posvećeni poštovanju zakonskih 

procedura, tako da nema slučajeva da se faktura prihvati pre nego što se sredstva obave i izda nalog za 

kupovinu. 

Preporuka 2 – u vezi sa jačanjem kontrole u oblasti finansija, sa ciljem da se sve obaveze izmire u zakonskom 

roku od 30 dana od prijema faktura.  

Agencija priprema mesečni izveštaj o neizmirenim obavezama i izveštava u Trezor. Slučajevi u kojima je 

faktura kasnila 30 dana bili su posebni i razumni slučajevi, jer je obaveza odgovornih službenika da 

obezbede da sve isplate budu izvršene na vreme iu rokovima. 

Preporuka 3 - Osigurati registraciju sve imovine u relevantnim registrima imovine budžetske organizacije.      

Agencija je preduzela radnje u skladu sa preporukama i registrovala imovinu u računovodstvenim 

evidencijama.                                                                                                                    

Trenutno smo u procesu revizije od strane NKR-a i još uvek nismo dobili izveštaj revizije za 2024.godine. 
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OSOBLJE  
 

Agencija ima zaposleno 43 službenika, od kojih su 3 službenika na neplaćenom odsustvu, radna mesta 

suspendovana u skladu sa Zakonom br. 08/L-179 o javnim službenicima. U okviru plana zapošljavanja 

razvijeno je nekoliko procedura regrutacije i izabrana su sledeća radna mesta: 1 rukovodeća pozicija 

srednjeg nivoa, 4 rukovodeće pozicije nižeg nivoa, 5 profesionalnih 1 pozicija i 4 profesionalna 2 pozicije. 

2 profesionalna 1 pozicije su otkazana, a jedna profesionalna 1 pozicija je neuspešna. 

Na osnovu zadataka i odgovornosti upravljanja ljudskim resursima sprovodi se i prati plan jačanja stručnih 

kapaciteta službenika Agencije. Jedinica za upravljanje ljudskim resursima je upravljala svim sistemima 

koji su direktno povezani sa odgovornostima Jedinice za upravljanje ljudskim resursima, kao što su Sistem 

upravljanja ljudskim resursima https://hrmis.rks-gov.net/, Sistem za ulazak/izlaz https://svp.rks-gov.net , 

Arhivski sistem https://smaed-online.rks-gov.net/ kao i sistem za upravljanje zaradama https://smp.rks-

gov.net/ . Urađena su neophodna ažuriranja podataka za sve ove sisteme, kao što je ažuriranje podataka 

u dosijeima službenika, sve promene u vezi sa plate službenika ASK, upravljanje odmorima i mesečni 

izveštaji o radnim danima za sve službenike. 

Agencija je, prema Uredbi br. 06/2024 o klasifikaciji radnih mesta u civilnoj službi, usvojio je Uredbu br. 

07/2024 o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mesta u ASK. Kao rezultat ovoga, funkcije su 

klasifikovane premeštanjem službenika na određene pozicije i svi akti o imenovanju su izmenjeni da bi se 

primenila ova uredba. 

( Aneks br. 3, Spisak učešća na obukama, forumima, seminarima u zemlji i van zemlje tokom 2024. godine) 

 

NABAVKA  

Na osnovu Plana nabavki za 2024. godinu, od šesnaest (16) planiranih aktivnosti nabavki, realizovano je 

četrnaest (14) aktivnosti, dok za četiri (4) aktivnosti nisu pokrenute procedure nabavke. U okviru aktivnosti 

nabavke, podneti su zahtevi za pokretanje aktivnosti nabavke u CAN, izdavanje naloga za kupovinu u 

ISUJFK i upravljanje ugovorima. Takođe, tokom 2024. godine, CAN-u su podneta četiri (4) zahteva za 

pokretanje aktivnosti nabavke, koji nisu obuhvaćeni Planom nabavki, sa navođenjem razloga zašto nisu 

uključeni u Plan nabavki za 2024. godinu. Od toga su sprovedene tri (3) aktivnosti nabavke dok je jedna 

(1) otkazana. 

UPRAVLJANJE SISTEMA INFORMACIONE TEHNOLOGIJE I E-USLUGE 
 

Tokom 2024. godine, za izveštajni period, izvršena je digitalna transformacija u ključnim procesima rada 
Agencije. Dok smo 2023. godine prvi put implementirali elektronsko prijavljivanje imovine putem 
platforme za e-prijava, koja je deo elektronskog sistema Agencije, DMSA (Data Management Sistem of 
Agency), 2024. godine puštena je u rad platforma za onlajn prijavljivanje slučajeva sumnje na zloupotrebu, 
platforma “PRIJAVI ZLOUPOTREBU“. 

https://hrmis.rks-gov.net/
https://svp.rks-gov.net/
https://smaed-online.rks-gov.net/
https://smp.rks-gov.net/
https://smp.rks-gov.net/
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Platforma za prijavu zloupotrebe https://raporto.rks-gov.net razvijena je tokom izveštajne godine i 
implementirana je i hostovana u decembru 2024. Ova platforma je implementirana uz finansijsku podršku 
projekta SAEK III, UNDP Seul. Sa ciljem Agencije za Kosovo bez korupcije, razvili smo ovu platformu, koja 
se zasniva na sličnoj platformi u Južnoj Koreji, “Clean Portal“, ali smo je usvojili u skladu sa mandatom 
Agencije. Platforma za prijavu zloupotrebe sastoji se od dva glavna dela, veb portala za prijavu zloupotrebe 
od strane građana i odeljenja za upravljanje slučajevima, gde će se svi prijavljeni slučajevi obrađivati 
elektronski, a izveštač će biti obavešten o napretku njihovog slučaja u realnom vremenu putem platforme. 
Portal za prijavljivanje ove platforme podržava prijavljivanje sumnjivih slučajeva na tri jezika, albanskom, 
srpskom i engleskom, a na njemu možete prijaviti sledeće vrste slučajeva: 
 

- Uzbunjivanje, omogućava prijavljivanje slučajeva uzbunjivača; 
- Sukob interesa, omogućava prijavljivanje sumnjivih slučajeva sukoba interesa; 
- Prijavljivanje imovine/poklona, omogućava prijavljivanje sumnjivih slučajeva neprijavljivanja ili 

lažnog prijavljivanja imovine ili poklona lica koja se prijavljuju; i 
- Zatim, omogućava vam da prijavite slučajeve različite prirode, koje će agencija potom klasifikovati. 

Tokom izveštajne godine, napravili smo napredak u poboljšanju sistema DMSA, u modulu za onlajn prijave, 
https://e-deklarimi.rks-gov.net , kako bismo olakšali i poboljšali prijavu imovine za subjekte koji prijave. 
Ovaj modul je omogućio onlajn prijavu imovine za oko 11 hiljada prijavljenih subjekata. Iz DMSA sistema 
smo tokom 2024. godine generisali preko 11 hiljada Registra prijava o imovini, koji su objavljeni na sajtu 
Agencije www.ask-rks.net. U sledećem modulu, kontakt službenicima, https://pikatekontaktit.rks-gov.net 
, poboljšanja i novi razvoji su napravljeni kako bi se poboljšali nedostaci identifikovani iz prethodne godine. 
Ovaj modul omogućava kontakt službenicima u svojim institucijama da registruju, uklone, uređuju i 
upravljaju subjektima prijavljivanja na listi svoje institucije. S druge strane, tokom izveštajne godine se 
radilo na razvoju novog modula u sistemu DMSA, modula integriteta, koji će omogućiti digitalizaciju za 
izradu i upravljanje Planovima integriteta. Modul planova integriteta biće spreman za upotrebu u prvoj 
polovini 2025. godine. 

Poboljšanja i razvoji su takođe napravljeni u sistemu za upravljanje slučajevima prijavljivanja imovine, 
DMSA-CMS sistemu. Napravljena poboljšanja su omogućila efikasno i lako upravljanje verifikacijom i 
potpunu kontrolu imovine. 

Tokom izveštajne godine, uz finansiranje Britanske ambasade na Kosovu, razvijena je mobilna aplikacija 
za uzbunjivanje, koja će biti dostupna javnosti 2025. Ova aplikacija će biti dostupna za preuzimanje na 
AppStore-u (IOS) i PlayStore-u (Android), pod imenom Uzbunjivaj (Agencija za sprečavanju korupcije), i 
koristiće se za prijavljivanje slučajeva uzbunjivača, koji će koristiti platformu za prijavljivanje slučajeva 
uzbunjivanja. 

Još jedan veoma važan projekat u povećanju kvaliteta i bezbednosti ASK podataka je rekonstrukcija server 
sobe na osnovu ISO standarda. Ovim projektom, koji je zaključen tokom izveštajne godine, izvršena je 
izgradnja i razvoj data centra Agencije, uključujući informatičku opremu, kako za skladištenje podataka, 
tako i za praćenje i upravljanje. Ovde je takođe implementiran novi sistem kamera za praćenje 24/7 
Agencije. 

S obzirom da smo za izveštajnu godinu imali povećanje broja zaposlenih u Agenciji, osoblju je nabavljena 
i nova informatička oprema, kao što su računari, laptopovi i dr. 

https://e-deklarimi.rks-gov.net/
http://www.ask-rks.net/
https://pikatekontaktit.rks-gov.net/
https://pikatekontaktit.rks-gov.net/
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Na sledećoj slici prikazan je broj realizovanih informacionih projekata, aplikacija i elektronskih usluga 
Agencije za 2022, 2023. i 2024. godinu. 

 

 
Slika 1. Grafički prikaz IT projekata, aplikacija i e-Usluga za period 2022-2024. 

 
Pored uspešnih implementacija koje su izvršene u digitalnoj transformaciji Agencije, tokom izveštajne 
godine uspešno je nastavljeno održavanje postojećih sistema, kao i infrastrukture računarske mreže. 
 

TRETIRANJE SLUČAJEVA SUKOBA INTERESA 

Jedan od glavnih prioriteta Agencije za borbu protiv korupcije za 2024. godinu je sprečavanje i upravljanje 

situacijama sukoba interesa. U tom smislu, Agencija je nastavila sa svojim dužnostima i odgovornostima i 

preduzela je sve neophodne mere da identifikuje, spreči i upravlja takvim situacijama u skladu sa Zakonom 

br. 06/L-011 o sprečavanju sukoba interesa u vršenju javne funkcije. 

U izveštajnom periodu januar - decembar 2024. godine, ukupno je tretirano 220 slučajeva. 

Od ukupnog broja slučajeva, 67 slučajeva je vođeno na osnovu eksternih izveštaja, 72 slučajeva je 

pokrenuto/pokrenuto po zahtevima institucija, 43 slučajeva je vođeno po zahtevima samih službenika, 13 

slučajeva je vođeno na osnovu izveštaja medija, 12 slučajeva su vodile nevladine organizacije, a 13 

slučajeva je vođeno po službenoj dužnosti. 

U odnosu na prethodne godine, odnosno poslednje tri godine , u 2022. godini bilo je 233 slučajeva, u 2023. 

godini bilo je ukupno 214 slučajeva, dok je u 2024. godini bilo ukupno 220 slučajeva. 
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Slika 2. Grafički prikaz slučajeva radi sukoba interesa za period 2022-2024. 

 

PRIJAVLJIVANJE IMOVINE  
 

Prijavljivanje imovine je važna komponenta za jačanje transparentnosti i borbu protiv korupcije u javnom 

sektoru. Proces prijavljivanja imovine tokom 2024. godine karakteriše i povećana odgovornost visokih 

javnih službenika da ispune ovu zakonsku obavezu u zakonskim rokovima. 

Pozivajući se na podatke prijavljene za poslednje 3 godine, u 2022. godini od 4748 prijavljenih lica, 4687 

ili (98,72%) je prijavilo imovinu u roku, dok 61 ili (1,28%) nije ispoštovalo zakonski rok, što znači da je 

prijavilo zakonsku imovinu nakon isteka roka za prijavu imovine. 2023. godine, stupanjem na snagu Zakona 

br. 08/L-108, broj subjekata koji se prijavljuju je udvostručen i određeno je da će se prijavljivanje vršiti 

samo elektronskim putem, čime se obezbeđuje brži i sigurniji proces. Dakle, 2023. godine, 99,60% 

subjekata je ispunilo zakonsku obavezu da prijavi imovinu, što odražava značajno povećanje svesti i 

posvećenosti. Dok je 2024. godine, uzimajući u obzir činjenicu da je po prvi put prema Zakonu br. 08/L-

108, dodate su dve nove kategorije, deklarativne pozicije kao što su lekari i profesori, sa ciljem povećanja 

odgovornosti i transparentnosti prema javnosti za ove važne profesije. Prema prijavljenim podacima, u 

2024. godini, od 11.168 obveznika, 11.070 ili (99,12%) je ispoštovalo zakonski rok, dok 98 ili (0,88%) nije 

ispoštovalo zakonski rok. 
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Slika 3. Grafički prikaz izjave o imovini za period 2022-2024. 

 

TRETIRANJE SLUČAJEVA UZBUNJIVANJA  

 

U okviru mandata Agencije za sprečavanje korupcije u pogledu nadzora i preduzimanja potrebnih mera 

po Zakonu br. 06/L-085 o zaštiti uzbunjivača, tokom 2024 godine Agencija je primila i evidentirala ukupno 

48 slučajeva spoljnog uzbunjivanja. 

U odnosu na prethodne godine, odnosno poslednje tri godine , u 2022. godini primljeno je 17 slučajeva, u 

2023. godini primljeno je 20 slučajeva, dok je u 2024. godini primljeno 48 slučajeva. To pokazuje da iz 

godine u godinu imamo porast nivoa kulture uzbunjivača i poverenja koje građani imaju u prijavljivanju 

sumnjivih ili nedozvoljenih radnji koje nam nudi. 
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Slika 4. Grafički prikaz obrađenih uzbunjivača za period 2022-2024. 

SPROVODENJE ZAKONODAVSTVA PROTIV KORUPCIJE, KAO I NJEGOVA IZMENA I DOPUNA 
 
Agencija je i tokom 2024. godine nastavila svoju misiju na sprovođenju i unapređenju zakonske regulative, 
kroz donošenje podzakonskih akata i važnih strateških dokumenata kao što su: propisi, metodologije, 
praktične smernice, ispunjavajući na taj način svoje obaveze u pogledu kompletiranja i pune primene 
zakonske regulative na snazi. Delatnost Agencije zasniva se na sledećim zakonima:  
 

 Zakon br. 08/L-017 o Agenciji za sprečavanje korupcije;  

 Zakon br. 08/L-108 o prijavljivanju, poreklu i kontroli imovine i poklona; 

 Zakon br. 06/L-011 o sprečavanju sukoba interesa u vršenju javne funkcije; kao i 

 Zakon br. 06/L-085 o zaštiti uzbunjivača; 
 
U tom kontekstu, Agencija je nastavila sa upotpunjavanjem zakonskog okvira , usvajanjem sledećih 
podzakonskih akata i strateških dokumenata: 
 

 Uredba br. 07/2024 o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mesta u Agenciji za 
sprečavanje korupcije; 

 Uredba br. 06/2024 o izricanju novčanih kazni i drugih mera sankcionisanja od strane Agencije za 
sprečavanje korupcije; 

 Uredba br. 08/2024 o radu Agencije za sprečavanje korupcije; 

 Uredba o upravljanju Agencijom za sprečavanje korupcije; 

 Uredba br. 05/2024 о prihvatanju i registraciji poklona od strane zvanicnih lica;  

 Pravila br. 01-2024 o upravljanju nefinansijskom imovinom u ASK; 

 Kodeks etike i ponašanja službenika Agencije za sprečavanje korupcije; 

 Smernice za praćenje i izveštavanje o sprovođenju Plana integriteta; 
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U zavisnosti od različitih zakonskih potreba i zahteva, sačinjeni su brojni pravni podnesci (odluke, zahtevi, 
odgovori, ugovori, memorandumi o razumevanju), kao i razni odgovori, mišljenja ili stručni saveti svim 
organizacionim delovima institucije, u analizi različitih pitanja iz nadležnosti institucije i drugih poslova koji 
su u nadležnosti i nadležnosti Agencije. 
 

SLUČAJEVI KOJE AGENCIJA UPUĆUJE ORGANIMA ZA SPROVOĐENJE ZAKONA (TUŽILAŠTVO I 

SUD)  

 
Agencija je u izveštajnom periodu Državnom tužilaštvu prosledila ukupno 9 krivičnih prijava i 34 

informacije, a Sudu za prekršaje 3 slučajeva, nadležnim pravosudnim institucijama kao što su Državno 

tužilaštvo/ Glavni državni tužilac i Sudu na dalje postupanje. 8 krivičnih prijava se odnose na radnje 

sankcionisane članom 430 Zakonika br. 06/L-074 Krivičnog zakonik Republike Kosovo „Neprijavljivanje ili 

lažno prijavljivanje imovine, prihoda, poklona, drugih materijalnih koristi ili finansijskih obaveza“, dok se 

1 krivična prijava odnosi na radnje sankcionisane članom 417. Krivičnog zakonika Kosova, za krivično delo 

“Sukob interesa“. 

 

3 slučaja prosleđena nadležnom sudu za prekršaje odnose se na povrede odredaba Zakona br. 06/L-011 o 

sprečavanju sukoba interesa, koji predstavljaju prekršaj. 

 

Takođe, u okviru izveštavanja Agencije prosleđena su i 3 slučaja kao informacija, zbog osnovane sumnje 

da postoje elementi krivičnog dela i istovremeno radi procene da li ima dovoljno dokaza ili je potrebno 

obezbijediti druge dokaze, radi nastavka daljeg pravnog postupka. 

2 slučaja u Sudu za prekršaje, kada prijave uzbunjivača nisu zaprimljene i tretirane u skladu sa zakonskim 

obavezama, dva jer su protiv uzbunjivača preduzete mere, suprotno Zakonu o zaštiti uzbunjivača, kao i u 

jednom slučaju kada nadležna institucija nije ispunila zakonsku obavezu da imenuje odgovornog lica. 

STATISTIČKE INFORMACIJE O ODLUKAMA U VEZI SLUČAJEVA REFERISANE OD AGENCIJE  
 

Od informacija dobijenih tokom 2024. godine, od nadležnih sudova u vezi sa slučajevima sumnje u 

korupciju po optužnicama koje su podigla nadležna tužilaštva na osnovu krivičnih prijava Agencije, doneto 

je 17 osuđujućih, 8 oslobađajućih i 2 odbijajuća rešenja (odbacivanje optužnica). 

Br . Sud Osuđujuća presuda 
Oslobađajuća 

presuda 

Rešenja 

1 OS Priština 8 7 2 

2 OS Prizren 1 - - 

3 OS Gnjilane 2 - - 

4 OS Đakovica 3 - - 

5 OS MITROVICA 3 1 - 
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Ukupno 17 8 2 

 
U tabeli br. 3 prikazani su podaci iz sudskih odluka u vezi sa članom 437 Zakonika br. 04/L-082 Krivičnog zakona 
Kosova, odnosno 430 Zakonika br. 06/L-074 Krivični zakonik Kosova 

 
Uz osuđujuće presude, sudovi su uglavnom izricali novčane kazne, ima slučajeva da su izrečene i uslovne 

osude (novčane i kazne zatvora), kao i efektivni zatvor. 

Kazne su izrečene u iznosima od 250 evra do 1.000 evra. Ove kazne su predviđene da se plaćaju uglavnom 

nakon pravosnažnosti presuda iu nekim slučajevima u ratama, uz mogućnost opoziva na zatvorsku kaznu, 

pri čemu će se 20 evra računati kao jedan dan zatvora ako optuženi ne plati i ista ne može da se izvrši. 

Uslovne kazne su uglavnom izricane sa kaznama zatvora od 3 do 10 meseci sa rokom kušnje do 1 godine. 

Postoje slučajevi u kojima je sud izrekao efektivne kazne zatvora, koje su sporazumom između sudova i 

osuđenih zamenjene novčanim kaznama. 

Presude se odnose na krivično delo iz člana 437. Zakonika br. 04/L-082 Krivičnog zakonika Kosova, 

odnosno 430 Krivičnog zakonika br. 06/L-074 Krivičnog zakonika Kosova, gde je 9 slučajeva neprijavljivanja 

imovine prema stavu 1. ovog člana, odnosno 6 slučajeva za propuštanje redovnog prijavljivanja po osnovu 

godišnjeg raskida imovine i 2 slučaja odbacivanja zbog neuspeha službe. zbirnu funkciju ili funkciju kao i 8 

slučajeva za lažno prijavljivanje imovine ili ne dostavljanje podataka zahtevanih u prijavljivanju prema 

stavu 2. ovog člana, odnosno 2 za netačno prijavljivanje godišnjeg prihoda, 3 za neprijavljivanje poslovanja 

(vlasništvo nad udelom u privrednom društvu), 1 za netačno prijavljivanje pokretne imovine (automobil) i 

2 za netačno prijavljivanje nepokretne imovine. 

Oslobađajućom presudom, Sud je oslobodio optužene u 4 slučajeva neprijavljivanja imovine iz stava 1. (2 

slučaja zbog neprijavljivanja imovine na godišnjem nivou i 2 slučajeva po preuzimanju funkcije ili funkcije), 

4 slučajeva za neprijavljivanje imovine iz stava 2. (1 slučaj neprijavljivanja imovine) i 3 slučaja 

neprijavljivanja pokretne imovine (prijavljivanje imovine u 3 slučaja). 

Sudovi su presudili u ovim slučajevima (1 slučaj ne zbog preuzimanja dužnosti ili funkcije i 1 slučaj zbog 

neprijavljivanja poslovanja (vlasništvo nad akcijama u privrednom društvu). 

 

ZASTUPANJE SLUČAJEVA U SUDOVIMA  
 
Agencija je tokom 2024. godine zastupala ukupno 31 predmet pokrenut u pravosudnim institucijama. Svi 

slučajevi su bili krivičnog karaktera, u 27 slučajeva zastupao je u Sudu i 4 slučajeva u Tužilaštvu. Krivični 

slučajevi za koje je Agencija zastupala u sudovima i tužilaštvu odnosili su se na krivično delo: 

“Neprijavljivanje ili lažno prijavljivanje imovine, prihoda, poklona ili druge materijalne koristi“ prema 

Krivičnom zakoniku Kosova. 

Zastupanje Agencije u nadležnim sudovima i tužilaštvima odvijalo se u različitim fazama u zavisnosti od 

faze u kojoj su se razvijali postupci za konkretne predmete. 
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SPREČAVANJE SUKOBA INTERESA U VRŠENJU JAVNIH FUNKCIJA  
 
Agencija je, u okviru svog mandata u oblasti sprečavanja sukoba interesa u vršenju javne funkcije, za 

izveštajni period nastavila sa radom na obavljanju svojih poslova i odgovornosti u skladu sa zakonom, 

preduzimajući sve neophodne administrativno-istražne radnje za rešavanje slučajeva sukoba interesa. Kao 

rezultat ovoga, Agencija je, na osnovu svoje procene iu zavisnosti od prirode obrađenih slučajeva, izdala 

preporuke, savete, mišljenja i konkretne odluke, u skladu sa odredbama Zakona br. 06/L-011 o 

sprečavanju sukoba interesa u vršenju javne funkcije. 

Agencija je zajedno sa nadležnim organima u javnim institucijama sprovodila sprečavanju sukoba interesa 

tokom obavljanja javnih funkcija u javnim institucijama u zemlji iu funkciji toga im kontinuirano pružala 

stručnu podršku, kako bi ih što bolje pripremila u identifikovanju, postupanju i rešavanju slučajeva 

potencijalnih situacija sukoba interesa u okviru svojih institucija. 

Postupanje Agencije, i za godinu koju izveštavamo, preduzeto je na objektivan, nepristrasan i 

profesionalan način iu skladu sa važećom zakonskom regulativom. To se obično radi pokretanjem 

slučajeva po službenoj dužnosti, informacijama dobijenim od fizičkih ili pravnih lica, anonimno primljenim 

informacijama i informacijama iz javnosti, sa ciljem sprečavanja sukoba interesa u javnim institucijama i u 

službi jačanja institucionalnog integriteta i transparentnosti u Republici Kosovo. 

Tokom izveštajnog perioda januar – decembar 2024. godine, u cilju sprečavanja navodnih sukoba interesa, 

prijavljeno je ukupno 220 slučajeva. 

Od ukupnog broja slučajeva, 67 slučajeva je vođeno putem spoljnog izveštavanja, 72 slučajeva je 

pokrenuto/tretirano na zahtev institucija, 43 slučajeva po zahtevu samih službenih lica, 13 slučajeva je 

vođeno putem medijskih izveštaja, 12 slučajeva od strane nevladinih organizacija, a 13 slučajeva je vođeno 

po službenoj dužnosti. 

Dok je u odnosu na prethodne godine, odnosno poslednje tri godine, u izveštajnom periodu januar-

decembar 2024. godine, Agencija je nastavila istom dinamikom, u pogledu broja slučajeva koji su vođeni 

radi sprečavanja sukoba interesa, posebno u pogledu davanja odgovora na određene situacije u vezi sa 

sumnjom u nespojivost ili vršenje funkcije u uslovima sukoba interesa. 

Što se tiče broja podnetih slučajeva u prethodnim godinama, odnosno u poslednje tri godine, u 2022. 

godini bilo je 233 slučajeva, u 2023. godini 214 slučajeva, dok je u 2024. godini bilo 220 slučajeva. 

Epilog slučajeva koje je Agencija vodila za izveštajni period je sledeći: u 134 slučajeva dati su saveti i 

mišljenja, u 15 slučajeva su subjekti koje je Agencija vodila izbegli sukob interesa, 36 slučajeva je bilo bez 

sukoba interesa, 1 predmet je prosleđen na dalji postupak Državnom tužilaštvu, dok su 3 ostala slučajeva 

prosleđena u nadležnost u toku 1 godine. 

Od 220 obrađenih slučajeva, njih 54 pokrenuto je po službenoj dužnosti, 8 slučajeva je rešeno na osnovu 

medijskih izveštaja, a 2 slučaja su se bavile nevladinim organizacijama . 
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Vredi napomenuti da je pored gore navedenih izveštaja i zahteva za rešavanje tvrdnji o sukobu interesa, 

Agencija je primila i 13 slučajeva za konačnu procenu sukoba interesa od institucija za sprovođenje zakona, 

kao što su Državno tužilaštvo i Kosovska policija. 

 
Institucija 
 

Tretirani 
slučajevi 

Slučajevi 
izbegavanja 
K.I 

Slučajevi 
bez 
sukoba 
interesa 

Sudski 
slučajevi 

Slučajevi u 
Tužilaštvu 

Mišljenja  
Odgovori 

Slučajevi u 
postupku 

Skupština 
Kosova 

 

3 

 

0 

 

1 

 

0 

 

0 

 

1 

 

1 

Vlada 

(Ministarstvo 
Ag.Uni) 

 

85 

 

3 

 

15 

 

1 

 

0 

 

56 

 

10 

Sudovi 3 0 0 0 0 3 0 

Tužilaštva 5 0 0 0 0 5 0 

Nezavisne 
institucije 

34 0 6 0 0 23 5 

Javna   
preduzeća 

35 3 4 1 1 19 7 

Lokalna 
samouprava 

55 9 10 1 0 27 8 

Ukupno  220 15 36 3 1 134 31 

                                U tabeli broj 4 prikazani su slučajevi koje je Agencija vodila tokom 2024. godine 

Štaviše , prema Zakonu br. 06/011 Zakona o sprečavanju sukoba interesa, odnosno člana 20. Zakona, u 

vezi sa zakonskim obavezama u pogledu rešavanja sukoba interesa od strane nadležnih organa javnih 

institucija, koji obuhvataju neposredne rukovodioce službenika po hijerarhiji u institucijama, 2024. godinu 

karakteriše približno sličan trend u broju slučajeva koje su nadležne javne institucije vodile. 

U tom smislu, u odnosu na poslednje 3 godine, postoji trend povećanja broja slučajeva koje su nadležni 

organi vodili iz godine u godinu, i to: u 2021. godini 101 predmet je vođen od strane nadležnih organa, u 

2022. godini 121 predmet, u 2023. godini 181 predmet je obrađen, dok je za izveštajnu godinu vođeno 5 

slučajeva. 
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Institucija  Prijavljeni 
slučajevi 
u AP 

Slučajevi 
izbegavanja 
K.I 

Slučajevi 
bez 
sukoba 
interesa 

Slučajevi sukoba 
interesa/disciplinski 
postupak 

Mišljenja  
Odgovori 

Slučajevi 
u 
postupku 

Slučajevi 
poslati u 
ASK 

Predsedništvo 0 0 0 
 

0 0 0 0 

Skupština 
Kosova 

1 0 0 1 0 0 0 

Vlada 

(Ministarstvo 
Ag.Uni) 

 

82 

 

31 

 

21 

 

4 

 

14 

 

1 

 

11 

Sudovi 16 10 6 0 0 0 0 

Tužilaštva 0 0 0 0 0 0 0 

Nezavisne 
institucije 

55 44 5 1 2 0 3 

Javna  
preduzeća 

9 8 0 0 0 0 1 

Lokalna 
samouprava 

22 22 0 0 0 0 0 

Ukupno  185 115 32 6 16 1 15 

Tabela br. 5 odražava specifičnosti slučajeva koje su nadležni organi vodili tokom 2024. godine. 

 

Pored toga, u cilju sprečavanja sukoba interesa, Agencija je tokom 2024. godine dala i 79 odgovora, putem 

elektronske komunikacije (službeni e-mail), državnim funkcionerima i javnim institucijama na njihove 

zahteve. 

Aktivnosti u funkciji na jačanje i osnaživanje nadležnih organa 

U cilju povećanja međuinstitucionalne saradnje u oblasti sprečavanje sukoba interesa, Odeljenje za 

sprečavanje sukoba interesa je tokom 2024. godine izvršilo više poseta značajnim javnim institucijama u 

zemlji, u okviru kojih su održani sastanci sa visokim rukovodiocima tih institucija i sa nadležnim organima 

koji su imenovani za sprečavanje i rešavanje sukoba interesa u tim institucijama. 

Na ovim odvojenim sastancima, službenici Odeljenja za sprečavanje sukoba interesa ASK su obavešteni o 

izazovima i naporima koje institucije kao što su: CBK, NKR, Ustavni sud, Univerzitet u Prištini, preduzimaju 

da identifikuju i reše što je pre moguće slučajeve sukoba interesa u svojim institucijama. 
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U međuvremenu, tokom aktivnosti koje je Agencija za sprečavanje korupcije organizovala tokom Nedelje 

borbe protiv korupcije, Odeljenje za sprečavanje sukoba interesa je u svojoj osnovnoj celodnevnoj 

aktivnosti sa panelistima i učesnicima (odgovornim organima institucija) razgovaralo na temu: “ 

Sprečavanje sukoba interesa – preduslov poverenja u institucije “. 

   

ANALIZA:  

I dalje je veliki broj zahteva za tretiranje sukoba interesa, odnosno nekompatibilnosti u vršenju javnih 

funkcija. Ovo zbog činjenice da je tokom izveštajne godine došlo do pomeranja izbora i imenovanja na 

rukovodeća mesta u državnim institucijama i preduzećima u zemlji, ali i zbog toga što se Agencija za borbu 

protiv korupcije sada iz inostranstva doživljava i shvata kao najkredibilnija institucija za procenu i rešavanje 

situacija za koje se sumnja da su u sukobu interesa. 

Dakle, veliki broj zahteva za rešavanje sumnjivih situacija sukoba interesa, s jedne strane, pokazuje 

kontinuirani porast poverenja i spremnosti javnih službenika i građana da se bave pitanjima sukoba 

interesa u Agenciji, kao specijalizovanoj instituciji za rešavanje ovog pitanja, dok, s druge strane, ono što 

zabrinjava Agenciju je činjenica da je; Uprkos kampanjama za podizanje svesti, konsultacijama i 

kontinuiranim obukama koje Agencija sprovodi za nadležne organe, i dalje postoji nespremnost da javni 

funkcioneri ili njihovi neposredni rukovodioci prvobitno procene sebe, jer imaju zakonsku obavezu, da ove 

situacije rešavaju u okviru svojih institucija, i to samo u posebnim ili specifičnim slučajevima kada je 

potrebno zatražiti angažovanje Agencije. 

Takođe treba napomenuti da je u ovoj izveštajnoj godini preko Kosovske policije prosleđeno 11 zahteva 

Agenciji za rešavanje slučajeva sukoba interesa koje su prijavila i pokrenula direktno različita tužilaštva ili 

čak i sama Kosovska policija. 

U međuvremenu, u pogledu prirode i karakteristika odluka koje je Agencija donela tokom 2024. godine, 

bilo je odluka različite prirode , ali uvek sa ciljem da se izbegne donošenje odluka sa sukobom interesa, 

odnosno nespojivosti u vršenju javnih funkcija. 
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Na primer: 

 Po donošenju odluke kojom je utvrđen sukob interesa u odlučivanju, otkazan je ugovor o radu u 

Opštoj bolnici u Mitrovici, a službeniku je izrečena mera sankcije. 

 Odlukom Agencije, konkurs u Opštini Štrpce je poništen, zbog izbora za zapošljavanje, suprotno 

ograničenjima (ex-post) člana 18 ZPKI; 

 Na Univerzitetu u Prištini u dva slučaja se odlučivalo pod uslovima sukoba interesa, za koje je 

Agencija, nakon administrativne istrage, tražila da se slučajevi preispitaju, dok je u drugom slučaju 

pokrenut disciplinski postupak zbog ne izbegavanja sukoba interesa. 

 Agencija je u odgovoru stranci navela da je utvrđen sukob interesa u vezi sa 

imenovanjem/izborom člana Tužilačkog saveta, u kom slučaju je isti član podneo ostavku na 

vršenje ove funkcije. 

 Zbog nespojivosti u vršenju javne funkcije, došlo je do ostavke na funkciju člana odbora lokalnog 

javnog preduzeća, jer je isti nastavio da obavlja rukovodeću funkciju u NVO. 

 Nakon odluke Agencije o utvrđivanju sukoba interesa, poništen je upravni akt o zapošljavanju u 

uslovima odlučivanja sa sukobom interesa u Kosovskoj energetskoj korporaciji; 

 Mišljenje Agencije za sprečavanje korupcije rezultiralo je poništavanjem konkursa za mesto 

direktora u MKOS. 

 Mišljenjem Agencije izmenjen je sastav komisije za ocenjivanje u postupku javnih nabavki pri 

Ministarstvu zdravlja, 

 Pojašnjenje odgovora o sprečavanju sukoba interesa u procesu izbora članova Kosovske 

akademije nauka i umetnosti. 

 Mišljenje o preduzimanju mera za sprečavanje sukoba interesa od strane nadzornog organa u 

nezavisnim agencijama. 

Sledi rezime postupaka i prema visokim državnim službenicima kako bi se izbegao sukob interesa u vršenju 

javnih funkcija: 

 

 13 ostavki na rukovodeće pozicije u nevladinim organizacijama; 

 

 3 ostavke sa rukovodećih/direktorskih i/ili ovlašćenih lica u privatnim preduzećima; 

 

 1. ostavku na javnu funkciju zbog nepodudarnosti sa drugom javnom funkcijom; 

 

 1 ostavka iz komisije za ocenjivanje procesa javnih nabavki; 

 

 1 Disciplinski postupak u nadležnoj instituciji za službeno lice; 

 

 1 predmet pokrenut uz krivičnu prijavu; 

 

 2 sudske odluke kojima se izriču novčane kazne višim službenicima; 
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PRIJAVLJIVANJA PREMA VRSTAMA 

 
Na osnovu zakonskih obaveza utvrđenih Zakonom br. 08/L-108 o prijavljivanju, poreklu i kontroli imovine 
i poklona, Agencija je nastavila da vrši nadzor nad imovinom deklarisanih subjekata koja je prijavljena u 
redovnoj godišnjoj izjavi, prijavljivanje o preuzimanju dužnosti i Izjavi o prestanku ili razrešenju sa funkcije. 
 
Redovno godišnje prijavljivanje - Visoki javni funkcioneri dužni su da vrše redovnu godišnju prijavu 

imovine za svaku godinu tokom celog radnog vremena u javnoj službi, u skladu sa rokovima utvrđenim 

zakonom, i dužni su da prijave stanje imovine KAI, od 1. do 31. marta svake godine za prethodnu godinu 

od 1. januara do 31. decembra. Redovnu godišnju deklaraciju za 2024. godinu moralo je da podnese 

ukupno 7.906 subjekata koji se prijavljuju . 

 

7816 je prijavilo imovinu , od čega 90 lica koja se prijavljuju nisu prijavila imovinu u roku. 

 
Spisak redovnih godišnjih deklaracija po institucijama 

 

 

Za period izveštavanja januar-decembar 2024. godine, ukupni status redovnog godišnjeg procesa 

prijavljivanja imovine predstavljen je u sledećoj tabeli, uključujući poređenja sa 2022. i 2023. godinom. 

 

Godine Obavezni da prijavljuju Prijavili u roku Nisu ispoštovali rok. 

2022 4748 4687 (98,72%) 61 (1,28%) 

2023 4709 4698 (99,77%) 11 (0,23%) 

2024 7906 7816 (98,86%) 90 (1,14%) 

INSTITUCIJE Službenici dužni da 
prijave imovinu 

Prijavili su 
 

Nisu prijavili 

Predsedništvo 19 19 0 

Skupština 150 150 0 
 

Vlada 4673 4606 67 

Sudovi 529 528 1 

Tužilaštva 233 233 0 

Nezavisne institucije 738 734 4 

Kosovske  opštine 1079 1063 16 

Javna preduzeća 485 483 2 

UKUPNO 7906 7816 90 
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Tabela br. 6 poređenja za godine 2022-2024 u vezi sa redovnim godišnjim procesom prijavljivanja imovine 

 

Prijavljivanje po stupanju na dužnost - Visoki državni funkcioneri koji započnu rad u javnoj službi u 

potpunosti i istinito prijavljuju svoju imovinu u zakonskom roku od 30 dana od dana stupanja na dužnost. 

 

Tokom izveštajne godine i nove kategorije su bile obavezne da prijave imovinu, koje su po prvi put 

kategorisane kao subjekti za prijavu. U obavezi da prijavi imovinu bilo je 3161 lice , njih 3153 je prijavilo 

imovinu u roku , dok njih 8 nije prijavilo imovinu u zakonom utvrđenom roku. 

 

Za izveštajni period januar-decembar 2024. godine, ukupni status procesa prijave imovine po preuzimanju 

dužnosti predstavljen je u sledećoj tabeli, uključujući poređenja sa 2022. i 2023. godinom. 

 

Godine Dužan da se izjasni Izjavili su se na vreme Nisu ispoštovali rok. 

2022 270 229 (84,82%) 41 (15,18%) 

2023 4377 4350 (99,38%) 27 (0,62%) 

2024 3161 3153 (99,74%) 8 (0,26%) 

Tabela br. 7 poređenja za godine 2022-2024 u vezi sa procesom proglašenja po preuzimanju dužnosti 

 

Izjava o prestanku ili razrešenju sa funkcije – Po prestanku angažovanja na javnoj funkciji, javni 

funkcioneri su dužni da podnesu izjavu o imovini u roku od trideset (30) dana. 

 

U izveštajnoj godini Agencija je od kontakt službenika dobila informaciju da je javnu funkciju završio 101 

deklarant, koji je obavezan da prijavi imovinu nakon napuštanja javne funkcije. 

 

Za period izveštavanja januar-decembar 2024. ukupan status procesa deklaracije po prestanku javne 

funkcije predstavljen je u sledećoj tabeli za 2022, 2023. i 2024. godinu. 

 

Godine Obavezni da 

prijavljuju 

Prijavili u roku Nisu ispoštovali rok. 

2022 107 89 (83,18%) 18 (16,82%) 

2023 545 545 (100%) 0 (0 %) 

2024 101 101(100%) 0 (0 %) 

Tabela br. 8 poređenja za godine 2022-2024 u vezi sa procesom izjašnjavanja nakon završetka javne funkcije 

 

U kontekstu sprovođenja zakona i preduzimanja radnji za nepoštovanje zakonskih obaveza za redovno 

prijavljivanje imovine, prijavljivanje po preuzimanju funkcije i izjašnjavanje po prestanku javne funkcije, 

Agencija je u 2023. godini nastavila sa daljim istragama u upravnim postupcima za 1716 slučajeva. 
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Na osnovu podataka prijavljenih tokom 2024. godine, za sve vrste izjava o imovini, 11168 je bilo potrebno 
da daju deklaraciju. viši javni funkcioner, kao u sledećoj tabeli. 
 

Vrsta prijave Obavezno 

Redovna godišnja prijave 7906 

Po stupanju na dužnost 3161 

Nakon prestanka ili razrešenja sa funkcije 101 

Ukupan broj 11168 

U tabeli br. 9 prikazani su podaci o imovinskim obavezama visokih javnih službenika prema vrsti deklaracije. 

 

Prema Zakonu br. 08/L-017, o Agenciji za sprečavanje korupcije, Zakon br. 08/L-108, o prijavljivanju, 

poreklu i kontroli imovine i poklona, Uredba br. 06/2024 o izricanju novčanih kazni i drugih sankcionih 

mera od strane Agencije za sprečavanje korupcije, kao iu pogledu sprovođenja odredaba Zakona br. 05/L-

087 za prekršaje, Agencija je tokom 2024. godine izrekla novčane kazne za 89 prijavljenih subjekata u 

ukupnom iznosu od 21806,15 evra, za 7 obveznika je izrekla meru „javna opomena“, a za 2 subjekta prijave 

obustavila postupak zbog slučaja smrti. 

KONTROLA IMOVINE 

 

Prema Zakonu br. 08/L-108 o prijavljivanju, Agencija vrši kontrolu obrazaca za prijavu imovine entiteta 

koji prijavljuju. Agencija je u svakom trenutku bila posvećena rešavanju slučajeva u predviđenim rokovima, 

ali s obzirom na tehnička pitanja razvoja kontrole putem elektronskog sistema DMSA-CMS, puna kontrola 

je počela kasno tokom 2023. godine, počevši od procesa prikupljanja informacija od nadležnih institucija 

radi provere prijava imovine koje su Agenciji prijavili subjekti za prijavu. U 2024. godini svi slučajevi pune 

inspekcije su preneti u 2025.godinu zbog nedostatka osoblja i velikog obima posla tokom godine, pa je 

zbog toga inspekcija počela kasno. U 2023. godini 1708 slučajeva je preneto u 2024. prema kontrolnoj listi, 

kao i 8 slučajeva koje smo dobili na osnovu informacija, za ukupno 1716 slučajeva. 
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Slika 5. Grafički prikaz prenosa slučajeva za kontrolu imovine tokom godina 
 

 

Potpuna kontrola – Na osnovu zakonskih obaveza, Agencija je razvila potpuni proces revizije imovine kako 

bi se potvrdila tačnost i istinitost podataka prijavljenih u obrascima za prijavu imovine za javne službenike 

koji prijavljuju imovinu. 

 

Kontrola imovine za subjekte prijavljivanja izvršena je prema kategorizaciji utvrđenoj Zakonom br. 08/L-

108 o prijavljivanju, poreklu i kontroli imovine i poklona. Svi subjekti koji se prijavljuju iz člana 4. stav 1.1 

do 1.18, kao i subjekti koji se prijavljuju iz stava 1.19 do stava 1.38, podvrgnuti su kontroli putem odabira 

žrebom. Od subjekata prijavljivanja koji su, u skladu sa članom 5. Zakona, prvi put prijavili imovinu, njih 50 

je bilo podvrgnuto kontroli žrebom. 

 

Proces pune kontrole imovine je započeo upoređivanjem podataka prijavljenih tokom godina, 

upoređivanjem podataka dobijenih od drugih institucija kao što su: Agencija za registraciju preduzeća, 

Kosovska katastarska agencija, Ministarstvo finansija – Odeljenje za porez na imovinu, Trezor, Javna 

preduzeća, Agencija za civilnu registraciju, Poreska administracija Kosova, Javni/Privatni univerziteti i 

drugi. 

  

Slučajevi preneti sa 2023. na 2024. godinu su završeni potpunom revizijom, a od ukupnog broja prijavljenih 

lica kod kojih je izvršena potpuna revizija imovine, izvršena je za 1708 subjekata prijavljivanja, po 

zakonskoj obavezi koja je odredila punu reviziju, pored spiska pune revizije imovine. 
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Broj 
prenetih 
slučajeva 

Zatvoreni 
slučajevi 

Slučajevi procesuirani 
za krivične prijave u 
Tužilaštvu 

Slučajevu 
procesuirani kao 
informacija u 
Tužilaštvu 

Slučajevi 
procesuirani  
kao 
informacija u 
Poreskoj 
Administraciji 
Kosova 

Slučajevi poslati 
sa opomenama 
subjektima 
prijavljivanja 
obveznicima 

1708 1625. 
godine 

8 34 1 40 

U tabeli br. 10 prikazani su podaci iz kompletne revizije u vezi sa završenim i prenesenim slučajevima od 2023-2024. 

Tokom 2024. godine počela je kontrola imovine za subjekte prijavljivanju skladu sa Zakonom br. 08/L-108 

o prijavljivanju, poreklu i kontroli imovine i poklona. Svi subjekti koji se prijavljuju iz člana 4. stav 1.1 do 

1.18, kao i subjekti koji se prijavljuju iz stava 1.19 do stava 1.38, podvrgnuti su kontroli putem odabira 

žrebom. Subjekti prijavljivanja koji su prvi put prijavili imovinu, a definisani su članom 5, 70 subjekata 

prijavljivanja je podvrgnuto kontroli žrebom. Agencija je pokrenula na postupanje po službenoj dužnosti 

još 15 slučajeve za subjekte  prijavljivanja, ili prema informacijama koje građani prijavljuju putem različitih 

obrazaca. 

 

 

 

 

               
Prema 
zakonskoj 
obavezi 

po 
službenoj 
dužnosti 
(anonimno) 

Ukupno u 
kontroli 

Zatvorena Postupljeno po krivičnim 
prijavama i obaveštenjima 
u Tužilaštvu 

Preneto 2025 

1321 15 1336. godine 12 3 1321 

Tabela br. 11 odražava podatke iz kompletne revizije tokom 2024. godine kao i rezultate nalaza pune revizije 

 

Godine Potpuna 
kontrola 

Zatvoreni 
slučajevi 

slučajevi  u upravnom postupku slučajeva su preneti 
u 2024 

Tretirani slučajevi 
(po službenoj 
dužnosti) na osnovu 
anonimnih informacija 
ili NVO 

2022 973 916 % 
(94.14%) 

57% (5,86%) 13 (1,34%) 41 

2023 1735. 
godine 

19 (1,09%) 0 1716 (98,90%) 27 

2024 1336. 
godine 

12 3 1321 12 

Tabela br. 12 odražava podatke iz kompletne revizije imovine za tri godine 2022-2024 
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PRIJAVILJIVANJE POKLONA KOJE SU PRIMILE INSTITUCIJE 

Prema Zakonu br. 08/L-108 o prijavljivanju, poreklu i kontroli imovine i poklona i Uredba br. 05/2024, 

institucije su dužne da imenuju službena lica odgovorna za vođenje registra poklona. Ovaj registar treba 

da sadrži sve poklone koji su primljeni, njihovu odgovarajuću vrednost i imena osoba koje su ih poklonile. 

Službenik odgovoran za registraciju poklona mora voditi registar poklona za svakog službenika koji je 

primio poklone, u skladu sa njegovim ili njenim dužnostima u okviru relevantnih institucija. Ovaj proces 

ima za cilj da obezbedi transparentnost i kontrolu poklona koji mogu uticati na rad i donošenje odluka 

službenika. 

Podnošenje obrasca za poklon 

Agencija za sprečavanje korupcije, do 01.03.2024.godine, primila je obaveštenja od ukupno 200 institucija. 

Od njih, 24 institucije su se izjasnile da su primile poklone, dok 169  institucije su saopštile da tokom 

protekle godine nisu primile poklone. Ovo izveštavanje pokazuje visok nivo transparentnosti i poštovanje 

zakonskih obaveza za registraciju poklona u prethodnoj godini. 

Međutim, neki izazovi i dalje postoje, 2 institucije na lokalnom nivou još uvek nisu imenovale odgovornog 

službenika, što izaziva zabrinutost zbog mogućnosti nepotpunog i tačnog prijavljivanja poklona na 

lokalnom nivou. Štaviše, 1 institucija nije dostavila relevantne izveštaje u vezi sa primljenim poklonima, 

kršeći zakonske zahteve za transparentnost i odgovornost. 

Dok su u drugom slučaju u 2 institucije imenovani odgovorni zvaničnici trenutno u žalbenom postupku, 

što im je ograničilo pristup službenim imejlovima, čime se ometa mogućnost redovnog i tačnog 

izveštavanja, u međuvremenu, druga institucija je ukazala da postoje zakonska ograničenja u vezi sa 

izveštavanjem (KAI). 

Ove informacije pokazuju da, iako su neke institucije pokazale usklađenost sa zakonskim zahtevima, neki 

izazovi i dalje ostaju u potpunoj implementaciji odgovarajućih praksi izveštavanja, posebno na lokalnom 

nivou iu nekim institucijama sa internim administrativnim problemima. 

Institucije koje su dostavile kopije registra poklona sa navedenim podacima, tokom ove godine za 

prethodnu godinu, su institucije navedene u tabeli ispod: 
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 Br . Institucije Protokolarni 
poklon 

Slučajni 
pokloni 

Ukupan broj 

1.  Kancelarija predsednika 27 0 27 

2.  Skupština Kosova 22 5 27 

3.  Kabinet premijera 67 116 183 

4.  Ustavni sud Kosova 10 0 10 

5.  Vrhovni sud Republike Kosovo 4 0 4 

6.  Nacionalna kancelarija revizije 2 2 4 

7.  Centralna banka Kosova 103 53 156 

8.  Agencija za sprečavanje korupcije 3 0 3 

9.  Ministarstvo pravde 5 0 5 

10.  Ministarstvo unutrašnjih poslova 10 0 10 

11.  Ministarstvo inostranih poslova i dijaspore 41 33 74 

12.  Ministarstvo finansija, rada i transfera 0 5 5 

13.  Ministarstvo ekonomije 0 7 7 

14.  Finansijsko obaveštajna jedinica 29 0 29 

15.  Kosovska carina 0 9 9 

16.  Ministarstvo industrije, preduzetništva i 
trgovine 

18 0 18 

17.  Akademija pravde 2 0 2 

18.  UKBSK-UKBC 3 0 3 

19.  Telekom Kosova 3 1 4 

20.  Autoritet za konkurenciju Republike Kosovo 0 8 8 

21.  Fond za osiguranje depozita na Kosovu 1 8 9 

22.  Regulatorni ured za energiju 10 0 10 

23.  Opština Uroševac 12 0 12 

24.  Opština  Peć 2 0 2 

 Ukupno  374 247 621 

                       Tabela br. 13 Spisak institucija koje su dostavile kopije registra poklona 

 

Tokom 2024. godine službenici Agencije su obavili nekoliko poseta institucijama. Od 17.10.2024. do 

18.11.2024. godine izvršena je kontrola i revizija 17 institucija u vezi sa čuvanjem i evidentiranjem poklona 

prijavljenih od strane službenih lica u ovim institucijama za prethodnu godinu januar-decembar 2023. 

godine. 

Takođe, izvršena je inspekcija i revizija da li su ove institucije poklone izložile u posebnom kutku dostupnom 

strankama i javnosti. Kao rezultat toga, od 17 institucija, njih 13 je obezbedilo poklon kutke, dok 4 od ovih 

institucija nisu obezbedile poklon kutak, kako je propisano zakonom, i kao takve su zatražene da ispune 

ovu zakonsku obavezu. 
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Institucije koje su pregledane i koje su obezbedile kutak za poklone su: Kancelarija predsednika, Skupština 

Kosova, Kancelarija premijera, Nacionalna kancelarija revizije, Akademija pravde, Ustavni sud Kosova, 

Ministarstvo ekonomije, Ministarstvo spoljnih poslova i dijaspore, Agencija za sprečavanje korupcije, 

Centralna banka Kosova, Opštinski fond za osiguranje depozita Kosova i Ministarstvo pravde.  

Institucije koje nisu obezbedile kutak za poklone su: Ministarstvo obrazovanja, nauke i tehnologije, 

Ministarstvo industrije, preduzetništva i trgovine, Ministarstvo unutrašnjih poslova i Kosovski fond za 

energetsku efikasnost . 

Službenici Agencije koji se bave inspekcijom i revizijom poklona, po službenoj dužnosti preko kontakt 

službenika u institucijama, zatražili su od institucija javnog sektora da obaveste Agenciju o izradi internih 

pravila, da podzakonskim aktima utvrdi institucionalna pravila i procedure u vezi sa poklonima i naklone. 

Od 201 institucije, 167 se izjasnilo da nemaju odredbe koje regulišu prihvatanje, evidentiranje i traženje 

poklona, dok se njih 30 izjasnilo da su u podzakonskim aktima kreirali pravila o poklonima. 

S tim u vezi, što se tiče interne institucionalne pravne regulative u vezi sa poklonima i naklonima, od 167 

institucija za koje je Agencija dobila odgovore da nemaju interna pravila, od 42 javna preduzeća, njih 31 je 

prijavilo da nemaju interna pravila koja regulišu zabranu i primanje poklona , dok je 11 prijavilo da su u 

okviru svog internog akta kreirali odredbe. 

Od 86 institucija na centralnom nivou, njih 7 je navelo da su u svojim internim aktima napravili odredbe u 

vezi sa poklonima, dok je 79 izjavilo da nemaju interna pravila koja regulišu zabranu i primanja poklona. 

Od 34 nezavisne institucije, njih 7 je navelo da su u svojim internim aktima izradile odredbe koje se odnose 

na poklone, dok je 27 navelo da nemaju unutrašnje odredbe koje regulišu zabranu i primanje poklona. 

Od 38 opštinskih institucija / opština Republike Kosovo, njih 4 su napravile odredbe u svojim internim 

aktima, dok je 30 prijavilo da nemaju unutrašnje odredbe koje regulišu zabranu i primanje poklona, 4 

opštine do sada nisu odgovorile . 

  
Institucije Ukupan broj Nemaju unutrašnja 

pravila . 
Imaju unutrašnja  
pravila . 

Bez odgovora 

Javna preduzeća 42 31 11  

Centralni nivo 86 79 7  

Nezavisne institucije 34 27 7  

Opštine Republike Kosovo 38 30 4 4 

UKUPNO 201 167 30 4 

Tabela br. 14 Ukupan broj institucija 
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PROCENA RIZIKA I PRAVNI AKTI PROTIV KORUPCIJE 
 
Prema Zakonu br. 08/L-017 Agencije za sprečavanje korupcije, član 26. stav 1. zakona, Agencija procenjuje 
rizike od korupcije u različitim oblastima ili sektorima.  

 
U pogledu sprovođenja ove nadležnosti, Agenciju je tokom izveštajne 2024. godine podržao Projekat 

Saveta Evrope protiv privrednog kriminala (PECK III), u procesu identifikovanja i odabira sektora sa visokim 

i niskim rizikom od korupcije, za detaljnu procenu rizika prema smernicama za mapiranje rizika od 

korupcije koji je izradio Odsek za privredni kriminal i saradnju Saveta Evrope. 

 
U početku, ove smernice su prilagođene kosovskom kontekstu, a tokom implementacije, kako su 
relevantne informacije i dokumentacija prikupljene, dalja adaptacija je nastavljena. 
 
U okviru ove vežbe, Agencija je mapirala rizike od korupcije u 115 državnih institucija i 44 javna preduzeća. 
Ovo je u cilju identifikovanja i procene sektora, delatnosti i funkcija sa većim i manjim rizikom od korupcije 
na nacionalnom nivou. 
 
U tom cilju, Agencija je preduzela niz značajnih aktivnosti na prikupljanju, analizi i proceni podataka o 
riziku od korupcije za državne institucije i javna preduzeća uključena u ovaj proces. 
 
Proces je započet identifikacijom 115 državnih institucija i 44 javna preduzeća kao subjekata koji bi mogli 
biti predmet procene prema pomenutim smernicama. Odgovorna lica i njihovi kontakti su identifikovani. 
 
Usledilo je organizovanje 3 sastanka sa predstavnicima državnih institucija i javnih preduzeća radi 
objašnjenja metodologije i značaja procesa mapiranja korupcije. Ovi sastanci su poslužili da se predstavnici 
državnih institucija i javnih preduzeća informišu o njihovoj ulozi u procesu, kao i o njihovoj posvećenosti 
pružanju potrebnih podataka. 
 
Sledeći korak je bio priprema i prilagođavanje detaljnog upitnika za prikupljanje podataka o indikatorima 
faktora rizika, indikatorima zloupotrebe i faktorima za ublažavanje korupcije, koji je distribuiran 
subjektima procene. Nakon distribucije upitnika, kontaktirana su sva odgovorna lica i zamoljena da 
potvrde prijem upitnika. Institucije su bile odgovorne za popunjavanje upitnika i obezbeđivanje prateće 
dokumentacije. Rok za prikupljanje podataka bio je fleksibilan. Za sve vreme dok je prikupljanje podataka 
bilo moguće, nadležni službenici Agencije su redovno kontaktirali odgovorne službenike procenjenih 
subjekata, kako bi se obezbedio što kvalitetniji podaci. 
 
Upitnik se sastoji od dva priloga. Procenjivani subjekti su morali da daju izjavu pod zakletvom u vezi sa 
dostavljenim podacima kako bi potvrdili autentičnost i tačnost dostavljenih podataka, informacija i 
dokumentacije. 
 
U slučajevima kada su podaci bili nejasni ili nepotpuni, Agencija je tražila naknadno praćenje. Kada su 
podaci dostigli optimalan nivo kompletnosti i kvaliteta, izvršena je procena, gde se Agencija fokusirala na 
njihovu analizu i verifikaciju. Ovaj proces je takođe uključivao upoređivanje informacija dobijenih od 
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institucija sa drugim izvorima kao npr. (odgovorne institucije kao što su Agencija za informacije i 
privatnost, Ministarstvo finansija, rada i transfera, Regulatorna komisija za nabavke) da bi se izbegle 
eventualne nedoslednosti ili netačnosti. 
 
Agencija je takođe proveravala prikupljene podatke, uključujući i interne podatke o pitanjima uzbunjivača, 
prijavljivanja imovine i poklona, sprečavanja sukoba interesa i planova integriteta. Ovi koraci su preduzeti 
da bi se obezbedila tačna i pouzdana procena rizika od korupcije, stvaranjem strukturirane i 
dokumentovane baze podataka. 
 
Važan deo procesa uključivao je pružanje neprekidne pomoći predstavnicima institucija u popunjavanju 
upitnika i detaljnom objašnjavanju metodologije mapiranja rizika. 
 
Po završetku svih ovih aktivnosti sačinjen je završni izveštaj koji sadrži analizu podataka, rezultate procene 
rizika od korupcije u državnim institucijama i javnim preduzećima, koji je objavljen i za dodatne informacije 
dostupan je na sajtu Agencije, na sledećem linku: https://ASK-rks.net/vp-content/uploads/2024/12/2024-
Gusht-Raporti-Hartezimi-i-Rrezikut-nga-Korrupsioni_ALB_compressed.pdf . 
 
Ovaj proces, kroz mapiranje rizika od korupcije u procenjenim državnim institucijama i javnim 
preduzećima, pomogao je i služi kao smernica za identifikaciju sektora koji su najizloženiji i najmanje 
izloženi korupciji na Kosovu, kao i doprinos obezbeđivanju vrednih podataka za donosioce odluka koji kroz 
akciju jačaju i povećavaju nivo transparentnosti i odgovornosti u javnom sektoru. 
 

Ocena pravnih akata protiv korupcije 
 
Ocena pravnih akata protiv korupcije je takođe predviđena kao preventivna mera prema članu 27. stav 1. 
Zakona br. 08/L-017, obuhvata procenu rizika i nedostataka u nacrtima zakona, nacrtima podzakonskih 
akata, zakonskih akata i podzakonskih akata koji su još uvek na snazi koji mogu potencijalno povećati 
korupciju. 
 
Agencija tokom 2024. godine nije primila nijedan zahtev od predlagača za procenu rizika i nedostataka 
koji bi potencijalno mogli povećati korupciju, međutim, samoinicijativno u skladu sa navedenom 
odredbom Zakona br. 08/L-017, kao i na osnovu Metodologije za procenu korupcije u zakonodavstvu, koju 
je Agencija odobrila 2023. godine, izvršio je procenu nekoliko nacrta normativnih akata sa ciljem 
identifikovanja i minimiziranja rizika od korupcije u pravnom okviru Kosova. 
 
U početku je Agencija za primenu ove metodologije organizovala dvodnevnu radionicu, čija je svrha bila 
da obuhvati teoriju i praksu procene rizika od korupcije u nacrtima normativnih akata i normativnih akata, 
kao i da obezbedi osoblju neophodne veštine za efikasno i efikasno sprovođenje ovakvih procena. 
 
Agencija je tokom 2024. godine ocenila sledeće predloge zakonskih akata: 
 

 Nacrt zakona o službi u inostranstvu; 

 Nacrt Uredbe o angažovanju stručnih saradnika u Narodnom pozorištu Kosova; 

 Nacrt Uredbe o angažovanju stručnih saradnika u Nacionalnoj galeriji Kosova; 

 Nacrt Uredbe o angažovanju stručnih saradnika u Narodnom baletu Kosova; 

https://apk-rks.net/wp-content/uploads/2024/12/2024-Gusht-Raporti-Hartezimi-i-Rrezikut-nga-Korrupsioni_ALB_compressed.pdf
https://apk-rks.net/wp-content/uploads/2024/12/2024-Gusht-Raporti-Hartezimi-i-Rrezikut-nga-Korrupsioni_ALB_compressed.pdf
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 Nacrt Administrativnog uputstva za dopunu - izmenu AU br. 25/22012, Licenciranje privatnih 

nosilaca visokog obrazovanja; 

 Nacrt Administrativnog uputstva (MPŠRR) – BR.XX/2024 o izmenama i dopunama 
Administrativnog uputstva MA-br.22/2005 o licenciranju ambulantnih vozila, stanica i 
veterinarskih ambulanti. 

 
Prilikom njihovog identifikovanja i procene, nalazi iz procesa mapiranja rizika od korupcije poslužili su kao 
smernica. 
 
Nalazi procene ovih nacrta akata su u procesu finalizacije kako bi se kao preporuke Agencije prosledili 
nadležnom autoritetu sponzorisanja. 
 
U tom kontekstu, Agencija je preduzela niz koraka za analizu i procenu rizika i nedostataka koji bi 
potencijalno mogli da povećaju korupciju i da li su ovi nacrti normativnih akata u skladu sa međunarodnim 
standardima. Prvobitno su ostvareni kontakti i održani sastanci sa nadležnim pravnim službama 
ministarstava koja su nosioci ocenjivanja nacrta zakonskih akata, nakon čega je usledilo nekoliko internih 
sastanaka resorne jedinice u okviru Agencije, sa ciljem ujednačavanja prakse u primeni Metodologije 
Agencije za procenu korupcije u zakonodavstvu. 
 

Planovi integriteta 

 

Obaveza odobravanja planova integriteta od strane javnih institucija je ojačana usvajanjem Zakona br. 

08/L-017. Član 25 Zakona br. 08/L-017 obavezuje institucije centralne administracije, nezavisne agencije i 

opštinske vlasti da izrade i odobre planove integriteta, najkasnije šest meseci od usvajanja jedinstvene 

metodologije za izradu ovih planova. 

 

Ukupan broj institucija nadležnih za odobravanje planova integriteta koje je Agencija identifikovala za 

izveštajnu godinu je 139.  

Broj institucija koje su imenovale lica odgovorna za rukovođenje pripremom i sprovođenjem plana 

integriteta na zahtev Agencije je 133 odgovorna službenika. 

Sa izuzetkom 6 institucija, i pored kontinuiranog informisanja Agencije po ovom pitanju, uopšte nisu 

imenovali odgovorna lica. 

Javne institucije koje nisu imenovale odgovorna lica su: 

1. Agencija za investicije i podršku preduzećima na Kosovu, 

2. Opština Kosovo Polje, 

3. Opština Gračanica, 

4. Opština Leposavić, 

5. Opština Štrpce, 

6. Opština Zubin Potok. 
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Javne institucije koje nisu odobrile Planove integriteta 

Rok za odobravanje planova integriteta bio je 26.01.2024. 

Agencija je dostavila 120 planova integriteta koje su odobrili rukovodioci javnih institucija, dok do danas 

19 institucija nadležnih za njihovo odobravanje nije dostavilo nijedan plan integriteta. 

br. INSTITUCIJE 

1. Kosovska agencija za investicije i podršku preduzećima 

2. Kosovska agencija za akreditaciju 

3. Nacionalni ansambl pesme i igre „Šota” 

4. Kosovska filharmonija 

5. Zdravstvena inspekcija 

6. Sudski savet Kosova 

7. Opština  Štimlje 

8 . Opština Kosovo Polje 

9. Opština  Gračanica 

10. Opština  Leposavić 

11. Opština  Štrpce 

12. Opština Zubin Potok 

13. Ministarstvo životne sredine, prostornog planiranja i infrastrukture 

14. Ministarstvo odbrane 

15. Kosovski kinematografski centar 

16. Univerzitet „Fehmi Agani“ u Đakovici 

17. Univerzitet „Hasan Priština“ u Prištini 

18. Univerzitet „Isa Boletini“ u Mitrovici 

19. Univerzitet primenjenih nauka u Uroševcu 

Tabela br. 15 Spisak institucija koje nisu poštovale planove integriteta 

Od 120 javnih institucija koje su izradile planove integriteta, njih 6 nije izradilo planove u skladu sa 

Metodologijom za izradu planova integriteta koju je Agencija usvojila prošle godine. 

Spisak javnih institucija koje nisu izradile planove integriteta prema Metodologiji planova integriteta 

Br . Institucije 

1. Opština Priština 

2. Opština  Dečan 

3. Opština  Junik 

4. Opština Obilić 

5. Opština Srbica 

6. Opština Ranilug 

Tabela br. 16 Spisak institucija koje nisu izradile planove integriteta 

Izveštavanje i praćenje planova integriteta za period januar – jun 2024 
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Agencija je ispunila svoju zakonsku obavezu, davanjem saglasnosti na Smernice za praćenje i izveštavanje 

o Planu integriteta, izmenjene/dopunjene 19.08.2024. godine, koje se nalaze na linku: 

https://ASK-rks.net/indek.php/ova_doc/udhezuesi-per-monitorimin-dhe-raportimin-e-zbatimit-te-

planit-te-integritetit/ . 

Uputstvo koje je odobrila Agencija poslužilo je kao referenca za pomoć svim javnim institucijama u 

praćenju i izveštavanju o sprovođenju Plana integriteta. 

Agencija je tokom maja i novembra 2024. godine organizovala 5 informativnih obuka o načinu praćenja i 

izveštavanja o Planu integriteta i obavezama koje proističu za odgovornog službenika iz Vodiča za praćenje 

i izveštavanje o planovima integriteta i potencijalnim izazovima. 

Obuke su održane 21, 28, 29, 30. maja 2024. i 26. novembra 2024. Ove obuke su organizovane i održane 

uz podršku Misije OEBS-a na Kosovu. 

Za period januar-jun 2024. godine, 91 javna institucija je izvestila o napretku implementacije Planova 

integriteta, 1 javna institucija, Tužilački savet Kosova, izvestila je ne u skladu sa Smernicama za praćenje i 

izveštavanje i nakon preliminarne procene to nismo prihvatili kao standardno izveštavanje, dok 29 

institucija uopšte nije izveštavalo o napretku njihovog sprovođenja Plana integriteta. 

Iz podataka kojima raspolaže Agenciji, 82 javne institucije su se prijavile u zakonskom roku, 1 van 

standardnog načina izveštavanja, dok je 8 institucija prijavilo van zakonskog roka utvrđenog Smernicama 

za praćenje i izveštavanje planova integriteta. 

 

Br. Institucije 

1. Autoritet za zaštitu konkurencije 

2. Opština Gnjilane 

3. Ministarstvo pravde 

4. Studentski centar 

5. Univerzitet u Prizrenu 

6. Ministarstvo finansija, rada i transfera, 

7. Opština Severna Mitrovica 

8. Opština Đakovica 

Tabela br. 17 Spisak institucija koje su prijavile van roka 

 

Br. Institucije 

1. Kosovska agencija za metrologiju 

2. Agencija za zapošljavanje Republike Kosovo 

3. Agencija za usluge vazdušne plovidbe 

4. Agencija za hranu i veterinu 

5. Agencija za upravljanje oduzetom imovinom 

6. Kosovska agencija za zaštitu životne sredine 

https://apk-rks.net/index.php/ova_doc/udhezuesi-per-monitorimin-dhe-raportimin-e-zbatimit-te-planit-te-integritetit/
https://apk-rks.net/index.php/ova_doc/udhezuesi-per-monitorimin-dhe-raportimin-e-zbatimit-te-planit-te-integritetit/
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7. Agencija za upravljanje spomenicima 

8. Agencija za poređenje i verifikaciju imovine 

9. Fond zdravstvenog osiguranja 

10. Nacionalna galerija Kosova 

11. Centralna inspekcija rada 

12. Nezavisna komisija za rudnike i minerale 

13. Centralna izborna komisija 

14. Regulatorna komisija za javne nabavke 

15. Opština  Dečan 

16. Opština  Dragaš 

17. Opština Elez Han 

18. Opština  Kamenica 

19. Opština Kačanik 

20. Opština Mališevo 

21. Opština  Parteš 

22. Opština  Peć 

23. Opština  Podujevo 

24. Opština Priština 

25. Opština Ranilug 

26. Ministarstvo administracije lokalne samouprave 

27. Ministarstvo kulture, omladine i sporta 

28. Ministarstvo industrije, preduzetništva i trgovine 

29. Univerzitet „Kadri Zeka“ u Gnjilanu 

Tabela br.18. Spisak institucija koje Agenciji nisu dostavile šest (6) mesečni izveštaj 

januar – jun 2024  

 
Takođe su pripremljeni posebni izveštaji u vezi sa izradom, izveštavanjem o implementaciji i praćenju 

planova integriteta . 

SARADNJA SA LOKALNIM INSTITUCIJAMA 
 

Agencija je u izveštajnom periodu, u okviru ispunjavanja zakonskih obaveza iu okviru saradnje sa lokalnim 

institucijama, ostvarila saradnju sa svim relevantnim institucijama za realizaciju svoje delatnosti. To je 

uključivalo održavanje različitih sastanaka, angažovanje na pripremi i dopuni primarnog i sekundarnog 

zakonodavstva, kao i sprovođenje drugih radnji neophodnih za ispunjavanje zahteva i potreba Agencije. 

Aktivnosti i zastupanja u inicijativama saradnje i koordinaciji aktivnosti sa visokim lokalnim institucijama 

vodi direktor Agencije, i to: 

 Direktor Agencije predstavio je mandat Agencije na okruglom stolu koji je organizovala NVO Aktiv, 
u Gračanici . /18. januar 2024.godine; 

 Sastanak sa članovima Odbora za zakonodavstvo i predstavnicima Visokog inspektorata za 
prijavljivanje i kontrolu imovine i sukoba interesa Republike Albanije. /16. februar 2024; 

 Sastanak sa Visokom inspekcijom za prijavljivanje i kontrolu imovine i sukoba interesa Republike 

Albanije pri ASK za potpisivanje memoranduma ”Saradnja za sprečavanje korupcije između 

Kosova i Albanije“. / 21. februara 2024.godine; 
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 Agencija za sprečavanje korupcije kopredsedavala je sastankom Radne grupe za borbu protiv 

korupcije u sastavu Nacionalnog saveta za demokratiju i ljudska prava /26.02.2024.godine; 

 Agencija za sprečavanje korupcije učestvovala je na okruglom stolu: Integritet privatnog sektora; 

Korupcija na strani ponude, u organizaciji Instituta Riinvest. /29. 02. 2024.godine; 

 Direktor Agencije je učestvovao na sastanku održanom u Ambasadi Kraljevine Holandije na 

Kosovu/01.03.2024.godine; 

 Kosovska agencija za borbu protiv korupcije, koju vodi direktor Yll Buleshkaj, aktivno je doprinela 

Međunarodnoj konferenciji na visokom nivou u Tirani, pod nazivom „Jačanje odgovornosti: 

Jačanje napora u borbi protiv korupcije na Zapadnom Balkanu“/5. 03.2024.godine; 

 U Agenciji za sprečavanje korupcije, direktor, Yll Buleshkaj, bio je domaćin sastanka sa 

predsedavajućim Nezavisnog nadzornog saveta državne službe g. Arben Mehmeti, i član Saveta g. 

Jeton Koca /13.03.2024.godine; 

 Direktor Agencije je učestvovao na okruglom stolu pod nazivom „Mapa puta za povećanje 

transparentnosti u borbi protiv korupcije“ u Štrpcu, u organizaciji NVO Aktiv. / 22. 04. 

2024.godine; 

 Direktor Agencije, Yll Buleshkaj, imao je sastanak sa aktivnim građanima opštine Leposavić. /22. 

05. 2024; 

 Agencija za sprečavanje korupcije na Kosovu(ASK) organizovala je produktivan konsultativni 

sastanak sa organizacijama civilnog društva (OCD) specijalizovanim za sprečavanje i borbu protiv 

korupcije/23. 05. 2024.godine; 

 Direktor Agencije učestvovao je na okruglom stolu pod nazivom „Prezentacija nalaza iz procesa 

mapiranja rizika od korupcije. /7.7.2024.godine; 

 Direktor Agencije je učestvovao na sastanku sa građanima i aktivistima za sprečavanje korupcije i 

transparentnost u Ranilugu, na kojem je direktor ASK prisutnima za stolom predstavio mandat 

Agencije, saradnju sa civilnim društvom i medijima, kao i ključni značaj učešća građana u 

sprečavanju korupcije. /16. 07. 2024. godine; 

 Direktor Agencije je učestvovao na sastanku sa građanima i aktivistima o sprečavanju i suzbijanju 

korupcije i povećanju transparentnosti u Severnoj Mitrovici i Zvečanu. / 23. 07. 2024.godine; 

 Direktor Agencije za borbu protiv korupcije Yll Buleshkaj učestvovao je na sastanku koji je 

organizovala Agencija za informacije i privatnost tokom Nedelje pristupa javnim dokumentima. / 

26. 12. 2024.godinr; 

 Direktor Agencije za sprečavanje korupcije Yll Buleshkaj učestvovao je kao panelista na događaju 

„PAR Kosovo 2024“ na panelu na temu: „Korupcija, etika i kultura u javnoj upravi“/26.09.2024.; 

 Agencija za sprečavanje korupcije održala je sastanak sa mladima Zubinog Potoka, organizovan uz 

pomoć NVO Aktiv i podršku INL Kosovo./27.09.2024.; 

 Direktor Agencije za sprečavanje korupcije g. Yll Buleshkaj, održao je produktivan sastanak sa 

guvernerom Centralne banke Republike Kosovo , g. Ahmet Ismaili, u kancelarijama CBK-a./                 

23.10. 2024.; 

 Direktor Agencije za borbu protiv korupcije Yll Buleshkaj učestvovao je na strateškom sastanku 

koji je organizovala Misija OEBS-a na Kosovu sa korisnicima i partnerima iz sektora bezbednosti, 

kako bi se osvrnula na produktivnu saradnju tokom 2024. godine i planiranje za 2025./28. 10. 

2024.godine; 

https://www.facebook.com/bqk.ks?__cft__%5b0%5d=AZX19MG-rvd3FbSHwI9T4LyLgAeJgLqg_O3EsfjNyPP8VbyLK-FEqHQgZoYTW55mlKm7J4vI7kIqTa7Yw-Bwiupi22fDNn2xE2h6NY790PLrL7fBC4VYdtM8dyOWCIkbEgn9ePQt2pmhF2d0G5NeuBE1-OF_7o36EMc23PQ1dalBObMUduINil1jxNpKLF1HiGQ&__tn__=-%5dK-R
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 Direktor Agencije za sprečavanje korupcije Yll Buleshkaj sastao se sa g. Artan Muratin, viši 

programski menadžer u Nacionalnom demokratskom institutu (National Democratic Institute) na 

Kosovu. / 1. 11. 2024.godine; 

 Direktor Agencije za sprečavanje korupcije (ASK) Yll Buleshkaj održao je plodonosan sastanak sa 

predstavnicima Međunarodnog monetarnog fonda ,(International Monetary Fund),  među kojima 

su i g. David Amaglobeli, šef Misije MMF-a na Kosovu; g. Havijer Kapsoli, viši ekonomista u 

Evropskom odeljenju; i g. Selim Thaci, viši ekonomista u Kancelariji stalnog predstavnika na 

Kosovu./1. 11. 2024. godine; 

 Direktor Agencije za sprečavanje korupcije Yll Buleškaj ugostio je predstavnike Mreže nevladinih 

organizacija AVONET na plodnom sastanku. / 8. 11. 2024.godine; 

 Direktor Agencije za sprečavanje korupcije Yll Buleshkaj poželeo je dobrodošlicu ambasadoru Aivu 

Oravu, šefu Kancelarije EU na Kosovu i specijalnom predstavniku EU, na informativnom 

sastanku./19. 11.2024.godine; 

 Agencija za sprečavanje korupcije je aktivno učestvovala na Regionalnoj konferenciji „Najbolje 

prakse u sprečavanju korupcije“, održanoj u Prištini. Direktor ASK, Yll Buleshkaj, podelio je iskustva 

Kosova u izgradnji održivih institucija i promovisanju transparentnosti./19. novembar 

2024.godine; 

 Direktor Agencije za sprečavanje korupcije Yll Buleshkaj učestvovao je na sednici Odbora za 

zakonodavstvo, mandate, imunitete, Poslovnik Skupštine i nadzor Agencije za borbu protiv 

korupcije, na kojoj je razmotren i jednoglasno usvojen Plan rada Agencije za borbu protiv korupcije 

za 2025. godinu. / 5. 12. 2024.godine; 

 Direktor Agencije za sprečavanje korupcije g. Yll Buleshkaj, učestvovao je na konferenciji 

”Uzbunjivanje: Stub za transparentnost i odgovornost“, koju je organizovala inicijativa               Corr 

Vatch, uz podršku Britanske ambasade u Prištini na Kosovu./ 10. 12. 2024.godine; 

 Direktor Agencije za sprečavanje korupcije g. Yll Buleshkaj učestvovao je na okruglom stolu koji je 

organizovao Pokret FOL , na temu „Uzbunjivači iz praktične perspektive“, u okviru Nedelje borbe 

protiv korupcije. / 10. 12. 2024.godine; 

 Direktor Buleshkaj učestvovao je na sastanku Saveta za demokratiju i ljudska prava za hitno 

delovanje na mentalnom zdravlju./11.12.2024.godine; 

 

SARADNJA SA MEĐUNARODNIM ORGANIZACIJAMA I STRANIM INSTITUCIJAMA 

 

Međunarodna saradnja se ostvaruje kroz zastupanje i učešće direktora i osoblja Agencije u različitim 

aktivnostima, kako u zemlji, tako iu inostranstvu. To uključuje međunarodne i regionalne posete, kao i 

učešće na regionalnim konferencijama i događajima. Osnovna svrha ovih aktivnosti bila je predstavljanje 

Agencije i razmena najboljih praksi za sprečavanje i borbu protiv korupcije. 

 

 Predstavnici Agencije za sprečavanje korupcije učestvovali su na Regionalnoj konferenciji 

„Jugoistočna Evropa zajedno protiv korupcije: razvijanje regionalne otpornosti“ koju je u Sarajevu 

organizovala Regionalna inicijativa protiv korupcije (RAI)./ 21. 02. 2024.godine; 

 

https://www.facebook.com/National.Democratic.Institute?__cft__%5b0%5d=AZWX5XKhNdLYHGRLaLT2Wwmyzxb-UhT0YEn_fR_wLg7tdPeeWsNRA8UlP4_SutLFzEnv5OSuWeY7-6_J9uK1SV0anW0REOk4EXszVYlE5WViMCxhKbScHZ12Hov5988MfaAD8bHN_ziZoTxsWm8O4oHCjQ53aB7mY6DgfzovirppshIc4LT5JjMYZHW4_MpY8no&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/National.Democratic.Institute?__cft__%5b0%5d=AZWX5XKhNdLYHGRLaLT2Wwmyzxb-UhT0YEn_fR_wLg7tdPeeWsNRA8UlP4_SutLFzEnv5OSuWeY7-6_J9uK1SV0anW0REOk4EXszVYlE5WViMCxhKbScHZ12Hov5988MfaAD8bHN_ziZoTxsWm8O4oHCjQ53aB7mY6DgfzovirppshIc4LT5JjMYZHW4_MpY8no&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/National.Democratic.Institute?__cft__%5b0%5d=AZWX5XKhNdLYHGRLaLT2Wwmyzxb-UhT0YEn_fR_wLg7tdPeeWsNRA8UlP4_SutLFzEnv5OSuWeY7-6_J9uK1SV0anW0REOk4EXszVYlE5WViMCxhKbScHZ12Hov5988MfaAD8bHN_ziZoTxsWm8O4oHCjQ53aB7mY6DgfzovirppshIc4LT5JjMYZHW4_MpY8no&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/imf?__cft__%5b0%5d=AZWb5BieVoscgVaRLXlOWMLzNDRgRZKUqoice8uHrE7GvaQWhuWqX4vNIXE9mVj6TR0DEN_Ff10TPh_TcAmWS6Ls0_c_tHT5nk7aF1y2xnoyu1hDzmFTkFJOTqnV5lJNsVXLevCtmO-v6CfKip89SPt9J0nTKIvjFe652GBqUNZ4tNXfObooJ5ChI68uAstB3Q0&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/imf?__cft__%5b0%5d=AZWb5BieVoscgVaRLXlOWMLzNDRgRZKUqoice8uHrE7GvaQWhuWqX4vNIXE9mVj6TR0DEN_Ff10TPh_TcAmWS6Ls0_c_tHT5nk7aF1y2xnoyu1hDzmFTkFJOTqnV5lJNsVXLevCtmO-v6CfKip89SPt9J0nTKIvjFe652GBqUNZ4tNXfObooJ5ChI68uAstB3Q0&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/CorrWatch?__cft__%5b0%5d=AZXUY7w0Y3Nix9hre6Bp61Z-80Z8FOd9w2iPEKH9T-iemYSJsap9MXWDwH9fKDmN9ze__1w7VRiQ78xxVze2MG2B1GJ-yeua8MyISFyNXq2YYChyX6iAP8mk3pByIzKc8M8D2GfIezK3QFjVryokPzIupIHvpS461tfACLD9MS63shEkJynfPHDptGKZsB9XtD8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/CorrWatch?__cft__%5b0%5d=AZXUY7w0Y3Nix9hre6Bp61Z-80Z8FOd9w2iPEKH9T-iemYSJsap9MXWDwH9fKDmN9ze__1w7VRiQ78xxVze2MG2B1GJ-yeua8MyISFyNXq2YYChyX6iAP8mk3pByIzKc8M8D2GfIezK3QFjVryokPzIupIHvpS461tfACLD9MS63shEkJynfPHDptGKZsB9XtD8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/CorrWatch?__cft__%5b0%5d=AZXUY7w0Y3Nix9hre6Bp61Z-80Z8FOd9w2iPEKH9T-iemYSJsap9MXWDwH9fKDmN9ze__1w7VRiQ78xxVze2MG2B1GJ-yeua8MyISFyNXq2YYChyX6iAP8mk3pByIzKc8M8D2GfIezK3QFjVryokPzIupIHvpS461tfACLD9MS63shEkJynfPHDptGKZsB9XtD8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/CorrWatch?__cft__%5b0%5d=AZXUY7w0Y3Nix9hre6Bp61Z-80Z8FOd9w2iPEKH9T-iemYSJsap9MXWDwH9fKDmN9ze__1w7VRiQ78xxVze2MG2B1GJ-yeua8MyISFyNXq2YYChyX6iAP8mk3pByIzKc8M8D2GfIezK3QFjVryokPzIupIHvpS461tfACLD9MS63shEkJynfPHDptGKZsB9XtD8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/fol.levizjaa?__cft__%5b0%5d=AZXNt7eeZlzkTABDbu3h4njPLDqGscmnY5uRWypqXIVDu6yEIOVlI7A75aO34CWnQ3StUJNOMiaEkHfKyxHIViUK5SxGpEOMdPrk37I4hncUPBRgpP_fhc5226BH5q-LrFSQkXxvggOJdca1yoNp0jHhBHtJgfdciz4l9S-eYfNwbS8kel2D0_BkPePqLrTIFPM&__tn__=-%5dK-R
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 Delegacija Agencije za sprečavanje korupcije na Kosovu, na čelu sa direktorom Yllom Buleshkajem, 

obavila je studijsku posetu Sloveniji, odnosno Komisiji za sprečavanje korupcije (KSK) u Ljubljani, 

sa ciljem povećanja saradnje i razmene najboljih praksi u sprečavanju i borbi protiv korupcije./ 

7.3.2024. 

 

 Agencija za sprečavanje korupcije na Kosovu obavila je uspešnu posetu Transparensi internešenel 

u Sloveniji. Na sastanku se razgovaralo o temama kao što su: saradnja u izradi slovenačke 

strategije za borbu protiv korupcije, praćenje planova integriteta i odnos civilnog društva sa 

Komisijom za sprečavanje korupcije Slovenije. /8. 03. 2024; 

 

 Predstavnik Agencije za sprečavanje korupcije (ASK) g. Bajram Lakna, učestvovao na okruglom 

stolu „Integritet i kontrolne mere u institucijama odbrane i za sprovođenje zakona“ u organizaciji 

RACVIAC-Centra za bezbednosnu saradnju i regionalnu antikorupcijsku inicijativu – RAI u 

Hrvatskoj./27.5.2024.; 

 

 Agencija za sprečavanje korupcije na Kosovu, koju je predstavljao direktor Buleshkaj, bila je deo 

sastanka na visokom nivou, među agencijama iz 30 zemalja sveta sa 5 kontinenata, gde se 

razgovaralo o značaju sprečavanja i borbe protiv korupcije. Sastanak je održan u okviru 

Međunarodne antikorupcijske konferencije, održane u Viljnusu, Litvanija. /21. juna 2024; 

 

 1-4. jula 2024. godine, delegacija Kosovske agencije za borbu protiv korupcije (ACA), koju je 

predvodio direktor Yll Buleshkaj, obavila je studijsku posetu Republici Koreji. Tokom ove posete, 

delegacija je održala sastanke u Centru za politiku UNDP-a u Seulu iu Korejskoj komisiji za 

građanska prava i antikorupciju (ACRC). /1-4. jul 2024; 

 

 Agencija za sprečavanje korupcije učestvovala je na 23. plenarnom posmatračkom sastanku 

Antikorupcijske mreže za istočnu Evropu i centralnu Aziju (ACN), kao i na 29. sastanku Upravljačke 

grupe ACN u Parizu, u organizaciji OECD./19.09.2024.; 

 

 Agencija za sprečavanje korupcije (ASK) učestvovala je na 14. sastanku Antikorupcijske mreže 

agencija za sprovođenje zakona, u organizaciji OECD-a u Rigi, Letonija./28. 10. 2024.godine; 

 

 Direktor Agencije za sprečavanje korupcije g. Yll Buleshkaj, učestvovao je na 4. sastanku Grupe za 

poslovni integritet Antikorupcijske mreže OECD-a u istočnoj Evropi i centralnoj Aziji, u Parizu./26. 

novembar 2024.; 

 

 Agencija za sprečavanje korupcije učestvovala je na Godišnjoj konferenciji i Generalnoj skupštini 

EPAC-a i EACN-a , održanoj u Bukureštu, Rumunija. U ovom značajnom događaju, naša Agencija 

je postala 120. članica najveće mreže agencija za borbu protiv korupcije i policijskih nadzornih 

institucija u Evropi./27.11.2024.godine. 

 

 

https://www.facebook.com/RACVIAC?__cft__%5b0%5d=AZVGZN3Cc1u4wIGiM5szAISGSgCTAU7cf2v2F4ed8a5V4EUflrP2mWd7e_ge0Cqoq6MZkBA33G3SvMUgFZnn_TOMQ1NPxGJkR2A_AwmloEepXF4-gkICisLBbxpYKFiVoX6rC8xXBbImL2do-ofStbXAAQ1cGJKMkqkCKs_L5deYg89QgWD3eLlk4HoZHLygUeQ&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/raiseeorg?__cft__%5b0%5d=AZVGZN3Cc1u4wIGiM5szAISGSgCTAU7cf2v2F4ed8a5V4EUflrP2mWd7e_ge0Cqoq6MZkBA33G3SvMUgFZnn_TOMQ1NPxGJkR2A_AwmloEepXF4-gkICisLBbxpYKFiVoX6rC8xXBbImL2do-ofStbXAAQ1cGJKMkqkCKs_L5deYg89QgWD3eLlk4HoZHLygUeQ&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/EPACandEACN?__cft__%5b0%5d=AZVT1MDuRe-OX42jBIWZEeo37QgAdGN1Qoa9JZS2VimtD2WjJA-sf_F6evsniLmvxUtiH5N0Mhd83mVr7gcEmrwqd-OtYrN5C2-rzAzovo4LKPHZ_h-HExBsZgFChopCgLjQbLW5I7UzI2OmiT-jxUj0Cq59v8dHZfoKQjTXYcX9kvxJ4oLBWAQ6SXAjE_vbjy8&__tn__=-%5dK-R


AGENCIJA ZA SPREČAVANJE KORUPCIJE                                                          GODIŠNJI IZVEŠTAJ O RADU - 2024.GODINE 

41 
 

 

REGIONALNA SARADNJA  
 

 Agencija za sprečavanje korupcije na Kosovu, na čelu sa direktorom Yllom Buleshkajem, aktivno 
je doprinela Međunarodnoj konferenciji na visokom nivou u Tirani, pod nazivom „Jačanje 
odgovornosti: Jačanje napora u borbi protiv korupcije na Zapadnom Balkanu“./5.03. 2024.godine;  

 Agencija za sprečavanje korupcije učestvovala je na regionalnoj konferenciji u Tirani na kojoj se 
raspravljalo o pranju novca i korupciji u vezi sa ekološkim kriminalom na Zapadnom Balkanu/7-8. 
03. 2024.godine; 

 

 Direktor Agencije za sprečavanje korupcije, održao govor na Regionalnom forumu na temu Borba 
protiv korupcije i zarobljavanje države – Napredak ka članstvu zemalja Zapadnog Balkana u EU, u 
organizaciji SELDI i Albanskog centra za ekonomska istraživanja (ACER), održanom u Tirani./3. 10. 
2024.godine; 

 

 Direktor Agencije za sprečavanje korupcije (ASK) g. Yll Buleshkaj je aktivno učestvovao na 
Konferenciji za borbu protiv korupcije za Zapadni Balkan, održanoj u Skoplju. Tokom konferencije, 
on je podelio dostignuća ASK u promovisanju transparentnosti i borbi protiv korupcije./22. 11. 
2024.godine; 

 

 Direktor Odeljenja za kontrolu imovine i poklona u Agenciji za sprečavanje korupcije g. Afrim 
Atashi, učestvovao je na konferenciji „Regionalni sastanak o politikama povrata imovine“ koja se 
održava u Budvi, Crna Gora./26. 11. 2024.godine 

MEDIJSKE AKTIVNOSTI 
 

Kao rezultat ispunjenja cilja da svoj mandat ostvari sa transparentnošću i odgovornošću, Agencija je 
maksimalno povećala broj konkretnih akcija sarađujući sa svim relevantnim akterima za sprečavanje 
korupcije na Kosovu i u periodu izveštavanja januar-decembar 2024. godine realizovala je značajan broj 
medijskih aktivnosti, osvešćivanja šire javnosti. 
 
Medijske aktivnosti Agencije tokom 2024. godine bile su fokusirane na komunikaciju sa medijima, 
organizovanje konferencija, intervjue za medije i saradnju sa medijima u iniciranju rešavanja slučajeva za 
sprečavanje sukoba interesa, postupke administrativnih istraga i sumnje u netačno prijavljivanje imovine, 
kao i putem proaktivnog objavljivanja informacija na veb-stranici ASK-a. U 2024. godini Agencija je 
organizovala: 
 

 Konferencije za medije – kao što je lansiranje platforme za prijavljivanje zloupotreba u decembru 
2024. godine; 

 Konferenciju za predstavljanje rezultata procesa mapiranja korupcije uz podršku Saveta Evrope; 

 Informativnu kampanju o mandatu ASK-a koja je emitovana na javnoj televiziji i društvenim 
mrežama; 

 U okviru informisanja i javne odgovornosti i odgovora na zahteve novinara tokom 2024. godine, 
realizovano je ukupno 47 intervjua ili izjava; 
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 Od 54 odgovora ponuđenih medijima u 2021. godini, i 165 odgovora u 2022. godini, u periodu 
izveštavanja januar-decembar 2023. godine, Agencija je ponudila odgovore na oko 145 pitanja 
primljenih od medija, dok je tokom 2024. godine dato oko 140 odgovora. 

 

AKTIVNOSTI ZA SVESNOSTI JAVNOSTI 

 
U cilju informisanja javnih funkcionera o poštovanju obaveza utvrđenih za prijavljivanje imovine, Agencija 
je pripremila 3 televizijska spota: 1) Poziv za prijavljivanje imovine, 2) Poziv za prijavljivanje korupcije i 
institucionalnu saradnju; 3) Mandat ASK. Oni se emituju na Radio Televiziji Kosova (RTK). 
 
Kao rezultat saradnje sa nevladinim organizacijama, uz podršku Američke ambasade u Prištini, direktor 
Agencije je, u skladu sa Sporazumom o saradnji između Agencije i nevladine organizacije AKTIV, razvio 
sedam aktivnosti za podizanje svesti sa građanima nevećinskih zajednica u cilju podizanja svesti javnosti o 
prijavljivanju korupcije nakon lansiranja posebne mobilne aplikacije za prijavljivanje korupcije – ABER, u 
opštinama: Gračanica, Ranilug, Štrpce, Severna Mitrovica, Zvečan, Zubin Potok i Leposavić. 
 

ZAHTEVI ZA PRISTUP JAVNIM INFORMACIJAMA 
 
U izveštajnom periodu Agencija je primila 21 zahtev za uvid u javne isprave, koji su obrađeni u skladu sa 
Zakonom. br. 06/L-081 o pristupu javnim dokumentima. 
 
Od ukupno 21 zahteva, za 16 zahteva je omogućen potpun pristup informacijama, 3 zahteva je omogućen 
delimičan pristup informacijama, dok je za 2 zahteva odbijen pristup informacijama na osnovu zakonskih 
odredbi važećeg zakonodavstva. 
 

Obrada zahteva za pristup javnim dokumentima januar-decembar 2024 
 

Primljen je 21 zahtev 

16 pun pristup informacijama, 

3 delimičan pristup informacijama 

2 odbijeno 

 
Profil subjekata koji su zatražili pristup javnim dokumentima: prihvaćena su 3 zahteva medija, 13 zahteva 

nevladinih organizacija, 4 zahteva privatnih lica i 1 zahtev ostalih. Dok je priroda zahteva za pristup bila 

sledeća: 

1. Administrativna dokumenta - 10 
2. Pravni i podzakonski akti - 1 
3. Statistika - 8 
4. Ostalo-2 
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NEDELJA INTEGRITETA 2024 

Agencija za sprečavanje korupcije (ASK) uspešno je organizovala „Nedelju integriteta 2024“, inicijativu 
posvećenu jačanju transparentnosti, odgovornosti i izgradnji institucija sa integritetom. Ova nedelja 
aktivnosti, održana od 9. do 13. decembra 2024. godine, okupila je preko 300 učesnika iz javnih institucija, 
privatnog sektora, civilnog društva i medija, dajući doprinos debati o dobrim praksama u borbi protiv 
korupcije. 

Tokom pet dana aktivnosti održani su okrugli stolovi na različite teme, uključujući institucionalni integritet, 
sprečavanje sukoba interesa, ulogu uzbunjivača, transparentnost javnih službenika i izazove javnih 
nabavki. 

Svaki dan ove nedelje bio je naširoko propraćen u vizuelnim i pisanim medijima, odražavajući 
interesovanje i važnost tema koje se obrađuju. 

Prvi dan: Institucionalni integritet i politika protiv korupcije 

Otvaranje „Nedelje integriteta 2024“ održano je 9. decembra, na Međunarodni dan borbe protiv 
korupcije. Ova diskusija za okruglim stolom bila je fokusirana na ulogu institucionalnog integriteta, 
implementaciju planova integriteta i antikorupcijske politike. 

Direktor ASK g. Yll Buleshkaj je naglasio da su transparentnost i odgovornost ključni elementi za jačanje 
poverenja u institucije. Takođe, pokrenuta je nova aplikacija za prijavu korupcije, koja stvara platformu za 
24/7 prijavljivanje prekršaja. 

Drugi dan: Transparentnost kroz prijavu imovine i poklona 

Dana 10. decembra održana je rasprava o značaju transparentnosti javnih službenika kroz prijavljivanje 
imovine i poklona. Naglašeno je da ovaj mehanizam nije samo zakonska obaveza, već suštinski instrument 
za izgradnju integriteta. Na kraju događaja gđa. Arta Kotorri iz KP-a je nagrađena nagradom za istaknutu 
kontakt osobu. 

Treći dan: Sprečavanje sukoba interesa 

ASK je 11. decembra organizovala okrugli sto na temu „Sprečavanje sukoba interesa: preduslov za 
poverenje u institucije“. Panelisti su razmenili najbolje prakse za izbegavanje sukoba interesa i razgovarali 
o izazovima implementacije propisa u oblasti javne uprave. Nagrada za istaknuti odgovorni autoritet 
uručena je gđi. Albulena Stubla-Krasniki iz Poreske administracije Kosova. 

Dan četvrti: Uloga uzbunjivanja u javnom i privatnom sektoru 

12. decembra organizovan je okrugli sto o ulozi uzbunjivača u javnom i privatnom sektoru. Učesnici su 
razgovarali o izazovima i najboljim praksama za zaštitu uzbunjivača. Za svoj izuzetan doprinos gđa. Fatmire 
Shala Kastrati iz Instituta za sudsku medicinu primila  zahvalnicu. 
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Peti dan: Javne nabavke – integritet i transparentnost 

ASK i Regulatorna komisija za javne nabavke (RKJN) su 13. decembra organizovale okrugli sto na temu 
„Javne nabavke – mogućnosti i rizici“. U fokusu diskusije bili su izazovi javnih nabavki, mehanizmi za 
povećanje transparentnosti i sprečavanje kršenja. Direktor ASK g. Yll Buleškaj je istakao potrebu za 
međuinstitucionalnom saradnjom radi jačanja integriteta. 

Nedelja integriteta 2024. postala je uspešna platforma za debatu i saradnju u cilju jačanja transparentnosti 
i integriteta u institucijama. Održane aktivnosti odražavale su posvećenost ASK i njenih partnera 
sprečavanju korupcije i promovisanju dobrog upravljanja. 

Uz široko učešće i plodne diskusije, ova organizacija je postavila temelje za unapređenje politike 
integriteta na Kosovu.  
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TRETIRANJE  SLUČAJEVA SPOLJNOG UZBUNJIVANJA 
 

Na osnovu člana 18. Zakona br. 06/L-085 o zaštiti uzbunjivača, definiše pravo uzbunjivača da urade spoljno 

uzbunjivanje nakon što su izvršili interno uzbunjivanje, ili čak direktno spoljne uzbunjivače. Postupak 

eksternog uzbunjivanja javnog sektora pokreće se prijavljivanjem informacije Agenciji za sprečavanje 

korupcije. 

U toku 2024. godine Agencija za sprečavanje korupcije primila je i obradila ukupno 48 prijava 

blagovremeno je obrađeno i nijedan predmet nije prenet u narednu godinu. 

Obrađeno je i delegirano nadležnim organima 23 slučajeva, od kojih je pet prosleđeno Sudu za prekršaje, 

3 slučajeva Državnom tužilaštvu, 6 slučajeva Policiji Kosova, dok je 9 slučajeva prosleđeno drugim 

nadležnim institucijama. 

slučajevi prosleđeni Sudu za prekršaje , u 2 slučaja u kojima prijave uzbunjivača nisu primljene i tretirane 

u skladu sa zakonskim obavezama, dva zbog preduzimanja mera protiv uzbunjivača, suprotno Zakonu o 

zaštiti uzbunjivača, kao i u jednom slučaju kada nadležna institucija nije ispunila zakonsku obavezu da 

imenuje odgovornog službenika. 

Slučajevi prosleđeni Državnom tužilaštvu , 3 slučajeva su prosleđena kao Informacija zbog osnovane 

sumnje da postoje elementi krivičnog dela i istovremeno radi ocene da li ima dovoljno dokaza ili da li treba 

obezbijediti druge dokaze, radi nastavka daljeg sudskog postupka. 

Slučajevi prosleđeni Policiji Kosova – Odeljenju za istragu privrednih kriminala i korupcije, 6 slučajeva je 

prosleđeno Policiji Kosova, da proceni da li treba pokrenuti bilo kakvu potencijalnu krivičnu istragu ili da li 

treba pribaviti druge dokaze da bi se nastavilo dalje. 

Slučajevi prosleđeni javnim institucijama, 9 slučajeva je upućena drugim javnim institucijama za koje je 

Agencija utvrdila da su nadležne kao što su: 2 u Carini Kosova, 1 u Ministarstvu pravde, 3 u Ministarstvu 

unutrašnjih poslova, 1 u Ministarstvu finansija, rada i transfera, 1 u Opštini Priština i 1 u Kosovskom birou 

bezbednosti, od kojih je zatraženo da preduzmu mere.  

Zaključeni i odbijeni slučajevi: 9 slučajeva je zaključeno u 2024. godini, pošto nakon sprovedenog 

upravnog istražnog postupka i uvida u dokaze nisu dokazane tvrdnje uzbunjivača. Uglavnom su ovi 

slučajevi bili zasnovani na pogrešnim tvrdnjama, kojima su nedostajali ubedljivi i razumni dokazi. Dok je 

16 slučajeva odbijeno , na osnovu toga što ne ispunjavaju uslove propisane Zakonom o zaštiti uzbunjivača, 

da ih Agencija tretira kao spoljne uzbunjivače. 

Ovi slučajevi, uprkos činjenici da je Agencija pokušala da sami potencijalni uzbunjivači ispune zahteve 

iznete protiv pomenutog Zakona (ZZU), odbijeni su jer nisu odgovorili ili nisu pokazali interesovanje za 

dalji nastavak. Takođe, u većini ovih slučajeva izostao je element javnog interesa. 
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TRETIRANJE  SLUČAJEVA UNUTRAŠNJEG UZBUNJIVANJA 
 

Javni poslodavac koji ima više od petnaest (15) zaposlenih i privatni poslodavac koji ima više od pedeset 

(50) zaposlenih dužni su da imenuju odgovornog službenika. U tom smislu, tokom 2024. godine, od 195 

javnih institucija za koje Agencija ima podatke da su imenovale odgovornog službenika, 184 institucije su 

prosledile izveštaj Agenciji, dok 11 institucija uopšte nije poslalo ovaj izveštaj. 

Što se tiče privatnih subjekata, ukupno je 11 subjekata prijavilo slučajeve uzbunjivanja za 2024. godinu. 

Tokom 2024. godine identifikovane su tri institucije sa najvećim brojem prijava uzbunjivanja, a to su: 

Univerzitetska bolnica i klinička služba, Kosovska elektroenergetska korporacija i Korektivna služba 

Kosova. 

 

Slika 6. Grafički prikaz institucija sa najvećim brojem upozorenja tokom 2024. godine 
 

AKTIVNOSTI/OBUKA SA ODGOVORNIM SLUŽBENICIMA 

Agencija za sprečavanje korupcije (ASK) je posvećena održavanju aktivnosti obuke i edukacije odgovornih 

službenika u oblasti uzbunjivanja, obezbeđujući da su oni informisani i sposobni da sprovode politiku 

zaštite uzbunjivača u relevantnim institucijama. 

Obuke su važan deo posvećenosti ASK da unapredi znanje i veštine službenika odgovornih za upravljanje 

slučajevima uzbunjivača, omogućavajući im da deluju u skladu sa Zakonom br. 06/L-085 o zaštiti 

uzbunjivača i najboljim međunarodnim praksama. Ove obuke uključuju: 
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 Razumevanje zakona i procedura u vezi sa uzbunjivanjem: Obuka službenika o pravilima i 

procedurama koje treba poštovati kada se bave uzbunjivačima, kao i o tome kako postupati u 

slučajevima uzbunjivača. 

 Tretiranje slučajevima uzbunjivača: Razvijanje veština za procenu i istragu slučajeva uzbunjivača, 

obezbeđujući da je proces fer prema uzbunjivačima. 

 Važnost transparentnosti i odgovornosti: Obuka službenika o važnosti transparentnosti u javnoj 

upravi i uticaju koji uzbunjivanje ima na sprečavanje korupcije i poboljšanje javnih usluga. 

 Edukacija o upravljanju poverljivim informacijama: Korišćenje tehnologija i metoda kako bi se 

osiguralo da prijavljene informacije ostanu bezbedne i poverljive, istovremeno štiteći identitet 

uzbunjivača. 

 Pružanje zaštite uzbunjivačima: Edukacija službenika o tome kako da uzbunjivače sačuvaju i zaštite 

od mogućih odmazdi i kazni koje mogu uslediti nakon uzbunjivanja. 

Agencija za sprečavanje korupcije (ASK) je tokom 2024. godine održala ukupno deset (10) aktivnosti, sve 

za odgovorne službenike javnih institucija, u nekim od ovih aktivnosti Agenciju je podržala Misija OEBS-a 

na Kosovu, koje su sprovedene tokom cele godine: dve u maju, dve u junu, dve u oktobru, tri u novembru 

i jedna u decembru. 

Kroz ove obuke, ASK ima za cilj da stvori bezbednije okruženje za uzbunjivanje, koje će pomoći u 

sprečavanju korupcije i promovisati odgovornije i transparentnije institucije. 

 

Nekoliko fotografija sa aktivnosti 
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NAUČENE LEKCIJE I BUDUĆI PRIORITETI 
 

Rukovodstvo Agencije je i tokom 2024. godine nastavilo da se fokusira na povećanje transparentnosti i 

institucionalne odgovornosti, garantujući nepristrasnost i jednak tretman tokom obavljanja svoje 

delatnosti. Ovo angažovanje je doprinelo povećanju poverenja javnosti u Agenciju, a broj mnogih prijava 

koje je Agencija primila, za netačno prijavljivanje imovine, za eventualni sukob interesa ili prijavu drugih 

povreda javnog interesa, od građana, različitih interesnih grupa, institucija, visokih državnih službenika, 

ukazuje na povećanje nivoa svesti građana da prijave svaki prekršaj i njihove spremnosti da doprinesu 

borbi protiv korupcije. 

Podizanje svesti javnih službenika u oblasti sprečavanja sukoba interesa bilo je u fokusu tokom 2024. 

godine. Veliki broj zahteva za rešavanje situacija sukoba interesa ukazuje na povećano poverenje u rad 

Agencije. Oklevanje nadležnih organa da se rešavanje situacija sukoba interesa ukazuje na nedostatak 

posvećenosti institucija, odnosno rukovodilaca, da implementiraju i prate procedure unutar institucija u 

vezi sa sukobom interesa. Uprkos kampanjama za podizanje svesti i kontinuiranoj obuci, cilj Agencije i 

dalje je podizanje nivoa odgovornosti i standarda odgovornosti javnih službenika kako bi se i sami bavili 

sukobom interesa tokom procesa donošenja odluka i vršenja službenih funkcija i sopstvenom inicijativom 

izbegli potencijalne situacije sukoba interesa, bez potrebe za intervencijom Agencije. 

Proces sistematizacije i unutrašnje reorganizacije Agencije u skladu sa njenim mandatom i zakonskim 

nadležnostima omogućio je efikasnu raspodelu ljudskih resursa i značajno pomogao u boljem upravljanju 

zakonskim obavezama i odgovornostima Agencije. Kontinuirani prioritet ostaje izgradnja stručnih 

kapaciteta, pa bi odobravanje dodatnih radnih mesta u velikoj meri doprinelo poboljšanju efikasnosti rada 

Agencije, izbegavajući sve probleme ili izazove sa kojima se Agencija suočava zbog nedostatka dovoljnog 

kadra u pojedinim sektorima Agencije. 
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Primena elektronskog sistema prijavljivanja imovine i elektronskog podnošenja nastavila je da povećava 

transparentnost i tačnost praćenja i verifikacije prijavljene imovine. Unapređenje i digitalna 

transformacija Agencije tokom 2024. godine je važan korak koji je uticao na efikasnost i transparentnost 

rada Agencije kroz različite sisteme i platforme koje su olakšale proces prijavljivanja imovine i upravljanje 

podacima od strane službenika, kao i lakši pristup građanima da koriste elektronske usluge u slučajevima 

prijavljivanja situacija/slučajeva Agenciji. Stalni prioritet Agencije u oblasti digitalizacije je integracija 

sistema sa drugim sistemima/platformama državnih institucija, kao veoma efikasna prilika za prikupljanje 

podataka iz više izvora, kao i kreiranje detaljnijih i na podacima zasnovanih analiza za identifikaciju 

potencijalnih kršenja u pojedinim oblastima, što bi omogućilo i brzu i tačnu kontrolu informacija. 

Agencija je u svakom trenutku intenzivno radila i delovala na povećanju transparentnosti i odgovornosti, 

otvorena i odgovorna u pogledu informisanja javnosti i institucija o svom radu i obimu aktivnosti. Saradnja 

Agencije sa svim relevantnim akterima, državnim institucijama, nevladinim organizacijama i medijima 

pokazuje transparentnost i odgovornost Agencije u svom radu. Kontinuirano objavljivanje aktivnosti 

Agencije, učešće u medijima, konferencije, različiti intervjui, kontinuirano objavljivanje informacija od 

interesa na zvaničnom sajtu Agencije, doprineli su podizanju javne svesti i informisanju, pokazujući njenu 

posvećenost i posvećenost da bude otvorena i odgovorna prema javnosti. 

Njen stalni prioritet ostaje organizovanje aktivnosti u smislu podizanja svesti građana o korupciji i njenom 

uticaju na društvo, kroz različite oblike informisanja i komunikacije sa građanima, društvene mreže, razne 

edukativne kampanje, učešće u televizijskim emisijama i dr. Zbog toga je unapređenje komunikacije sa 

medijima i javnošću veoma važan prioritet, jer se na taj način povećava transparentnost i poverenje 

građana i javnog mnjenja uopšte u rad Agencije i rezultate u odnosu na posao koji Agencija obavlja. 

Kontinuirano unapređenje i izrada pravila u skladu sa pravnim standardima je veoma važan element koji 

je Agencija sprovodila kroz sve, usvajajući različite podzakonske akte kako bi u potpunosti sprovela svoj 

zakonski mandat. Podzakonski akti usvojeni tokom 2024. godine pomogli su radu Agencije u stvaranju i 

strukturiranju jake osnove za sprovođenje zakona. Prioritet koji je u toku ostaje ažuriranje podzakonskih 

akata primarnim zakonodavstvom, prilagođavanje tekućim institucionalnim potrebama i zahtevima, što 

je suštinska potreba za efikasno vođenje procesa rada, kao i puno ispunjavanje misije Agencije za 

sprečavanje korupcije. 

Porast broja prijava uzbunjivanja tokom 2024. godine ukazuje na povećano poverenje u mehanizam za 

uzbunjivanje. Na to je uticala i obuka odgovornih službenika u institucijama, što je doprinelo poboljšanju 

učinka, kao i povećanju odgovornosti i snošenja odgovornosti u vezi sa uzbunjivanjem i zaštitom 

uzbunjivača. Prioritet koji je u toku ostaje jačanje profesionalnih kapaciteta za postupanje u slučajevima 

uzbunjivača unutar institucija. Veoma je važno stvoriti bezbedno i zaštitno okruženje za uzbunjivače kako 

bi se podstaklo prijavljivanje prekršaja u javnom interesu, te shvatili da je njihova zaštita mehanizam 

sprečavanje korupcije koji doprinosi ukupnom jačanju integriteta u institucijama javnog i privatnog 

sektora. 

Agencija ima za cilj da snažno doprinese sprečavanju korupcije na Kosovu jačanjem svoje profesionalne 

ekspertize i povećanjem svojih kapaciteta, procenom rizika od korupcije u osetljivim sektorima, 

izbegavanjem praznina u zakonodavstvu koje omogućavaju korupciju i praćenjem planova integriteta. 
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Zahteve i potrebe koje je Agencija identifikovala tokom sprovođenja godišnjeg plana učinka Agencije za 

2024. godinu podržavali su i promovisali različiti partneri kroz projekte. Jačanje saradnje sa onima koji 

podržavaju rad Agencije planira se i dalje. 

Tokom 2024. godine ostvarena je uspešna saradnja i koordinacija njenih aktivnosti sa raznim 

međunarodnim partnerima. Doprinosio je raznim aktivnostima u zemlji i inostranstvu, koje su takođe 

uticale na značaj povezivanja i saradnje sa međunarodnim antikorupcijskim mrežama. Ovo je pomoglo 

Agenciji da usvoji najbolje prakse za sprečavanje i borbu protiv korupcije, a neke od njih i implementira u 

svoj rad. Stoga, s obzirom na značaj saradnje i podrške međunarodnih partnera koju je Agencija koristila 

u ostvarivanju svojih ciljeva, stalni prioritet Agencije biće njeno predstavljanje u međunarodnim 

aktivnostima, kao i jačanje regionalne i globalne saradnje sa partnerskim agencijama i raznim 

međunarodnim organizacijama. 

Posebno važan prioritet ostaje posvećenost svih odgovornih institucija da deluju u pravcu jačanja organa 

nadležnih za sprečavanje sukoba interesa, službenika za kontakt za prijavljivanje imovine i poklona, kao i 

službenika odgovornih u institucijama za zaštitu uzbunjivača, kao i stvaranje adekvatnih uslova za rad za 

njih, kao tačke kontakta i koordinacije sa Agencijom, u vezi sa konkretnom zakonskom odgovornošću u 

pogledu sukoba interesa, prijave imovine i poklona kao i uzbunjivanja. 

  

 



 

 

 

ANEKS BR. 1. ORGANOGRAM AGENCIJE ZA SPREČAVANJE KORUPCIJE (ASK) 

 

Agencija za sprečavanje korupcije 
Kancelarija direktora

Odelenje za procenu, praćenje i 
analizu

Odsek za integritet i 
strategiju

Odsek  za analizu i 
procenu borbe protiv 

korupcije

Odelenje za sprječavanje 
sukoba interesa

Odsek za savetovanje i 
izveštavanje

Odsek za rešavanje 
sukoba interesa

Odelenje za kontrolu 
imovine i poklona

Odsek za kontrolu i 
verifikaciju imovine

Odsek za inspekciju i reviziju 
poklona

Одељење за администрацију и 
опште услуге

за е-услуге и системе

Одељење за опште услуге

Izvršni službenik

Odsek za zastupanje, 
standardizaciju i 

međunarodne odnose

Viši službenik overe

Odsek za budžet i 
finansije

Viši službenik za 
informacije i edukaciju

Jedinica za 
upravljanje ljudskim 

resursima

Interni revizor

Odsek za uzbunjivanje

Viši službenik za 
nabavke



 

 

ANEKS BR. 2 . SPISAK UČEŠĆA NA OBUKAMA, FORUMIMA, SEMINARIMA TOKOM 2024. GODINE 

 

Br. 
 
Vrsta obuke 
 

 
Organizator 

 
Mesto 

 
Datum  

 
br. Učesnika 

1. Metodologija ocenjivanja u vezi sa 
procesom restrukturiranja sa ciljem 
premeštanja/premeštanja poslova u ASK 

ASK Tirana 07-10.02.2024 4 

2. Konferencija „Jugoistočna Evropa – Zajedno 
protiv korupcije“ 

RAI Sarajevo 19-21.02.2024 2 

3. Napredna obuka za jačanje institucionalnog 
integriteta 

OEBS Priština 26-27.02.2024 6 

4. Sistem za elektronsko upravljanje 
dokumentima i arhiviranje (EMADS) 

MIA Priština 28.02.2024 1 

5.  OEBS Ljubljana 06-09.03.2024 5 
 

6. Korupcija i pranje novca u vezi sa ekološkim 
kriminalom 

Savet 
Evrope 

Tirana 07-08.03.2024 1 

7. Analitički proces istrage vođene policijskim 
obaveštajnim službama (PUI) za integrisane 
finansijske istrage u borbi protiv 
organizovanog kriminala 

OEBS Priština 18-19.03.2024 5 

8. Radionica o izradi i finalizaciji 
zakonodavstva koje proizilazi iz Zajedničke 
deklaracije o posvećenosti 

MP Peć 19-22.03.2024 1 

9.  OEBS Prizren 24-26.04.2024 12 

10. Istraživanje virtuelne imovine, uključujući 
praksu praćenja i analize zločina u vezi sa 
transakcijama kripto valuta 

OEBS Priština 07-08.05.2024 3 

11. Stručna podrška u oduzimanju, zamrzavanju 
i oduzimanju krivičnih dela u vezi sa 
virtuelnom imovinom 

OEBS Priština 10.05.2024 5 

12. Uzbunjivanje GIZ Priština 13-14.05.2024 10 

13. Praćenje planova integriteta GIZ Priština 15-16.05.2024 10 

14. Integritet i kontrolne mere u institucijama 
za sprovođenje zakona i zaštitu 

RACVIAC/RA
I 

Zagreb 19-22.05.2024 1 

15. Obuka za prikrivene istrage u vezi sa 
zloupotrebom službenog položaja 

OEBS Priština 20-21.05.2024 5 

16. Obuka trenera o finansijskim istragama OEBS Priština 22-23.05.2024 6 

17. Izrada nacrta uredbe o radu KAI i Kodeksa 
ponašanja službenika KAI 

ASK Tirana 11-13.06.2024 8 
 



 

 

18. Međunarodna konferencija protiv korupcije Ambasada 
SAD 

Vilnius 17-22.06.2024 1 

19. Međunarodna konferencija protiv korupcije od strane 
UNDP-a 

Vilnius 17-22.06.2024 1 

20. Brza implementacija Regionalne platforme 
Ujedinjenih nacija protiv korupcije za 
zapadni Balkan 

UNODC Tirana 25-27.06.2024 2 

21. Studijska poseta od strane 
UNDP-a 

Seul 30.06-04.07.2024 4 

22. TpT Za LDS sistem izrade zakonodavstva Priština KIPA 10-17.07.2024 1 

23. Ocena korupcije u zakonodavstvu Istok SAEK III UNDP 29-31.07.2024 12 

24. 23. sastanak za praćenje i 29. sastanak 
upravne grupe 

Pariz OECD 16-19.09.2024 2 

25. Radionica o planiranju Reformske agende u 
okviru Instrumenta EU za reformu i rast za 
zapadni Balkan 

Brezovica Kabinet 
premijera 

26-27.09.2024 1 

26. Protiv korupcije i zarobljavanja države - 
Napredak zemalja Zapadnog Balkana ka 
članstvu u Evropskoj uniji 

Tirana Lider 
jugoistočne 
Evrope za 
razvoj i 
integritet 
(SELDI) 

03.10.2024 1 

27. Program razvoja privrednog prava Pariz SAD 14-15.10.2024 1 

28. Deo Radne grupe za javni integritet i borbu 
protiv korupcije 

Pariz OECD 15-16.10.2024 1 

29. Ažuriranje plana integriteta Prizren ASK 16-18.10.2024 13 

30. Unapređenje sprovođenja zakona protiv 
korupcije za istočnu Evropu i centralnu Aziju 
(ACN LEN) 

Riga OECD 23-25.10.2024 2 

31. Godišnji plan rada ASK za 2025.godinu Tirana APA  12 

32. Prijavite korupciju Istok SAEK III UNDP 11-13.11.2024 10 

33. Godišnja stručna konferencija i Generalna 
skupština 

Bukurešt EACN 26-27.11.2024 2 

34. Unapređenje sprovođenja zakona protiv 
korupcije za istočnu Evropu i centralnu Aziju 
(ACN LEN) 

Pariz OECD 25-26.11.2024 1 

35. Izrada Pravilnika o postupku provere i 
kontrole prijave imovine 

Tirana ASK 13-16.12.2024 10 



 

 

36. Poseta Visokoj inspekciji za prijavljivanje i 
kontrolu imovine i sukoba interesa u 
Albaniji 

Tirana ASK 17-19.12.2024 4 

 
Spisak subjekata prijavljivanja koji nisu ispoštovali rok za redovno godišnje prijavljivanje imovine RGP 

Br. Ime Prezime Institucija Funkcija 

1. Besa  Morina Gega  Nacionalna kancelarija za reviziju Viši revizor 

2. Ramiz Krasniqi Regulatorni autoritet za  usluge vode Drirektor odeljenja za finansije i opšte 
uusluge 

3. Jasmina Stanojević Poreska administracija Kosova Službenik srednje klase za obaveznu 
naplatu 

4. Miradije Gashi Carina Kosova Viši carinski službenik 

5. Meleqe Toçani Policija Kosova Službenik za analizu ekonomskog i 
finansijskog kriminala 

6. Shaqir Brahimi Nacionalni institut za javno zdravlje Specijalista epidemiolog 

7. Fikret Lutfiu Agencija za hranu i veterinu Veterinarski inspektor 

8. Selvije Blakaj-Gashi Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

Zamenik, rukovodilac odseka 

9. Habib Shehu Opština Orahovac Član odbora autobuske stanice 

10. Lule Ballata Ministarstvo kulture, omladine i sporta Predsednica Upravnog odbora 

11. Dukagjin Krasniqi Policija Kosova Istražni policajac  

12. Reshadije Nuredini Ministarstvo obrazovanja, nauke i 
tehnologije 

Zamenik sertifikovanog službenika 

13. Melihate Godanci- Haxhiu Poreska administracija Kosova Interni revizor 

14. Perparim Tabaku Carina Kosova Rukovodilac smene 

15. Velvetie Zogaj Policija Kosova Istražni policajac  

16. Elmaze Muharremi Univerzitet “Isa Boletini” Mitrovica Rukovodilac nabavke 

17. Ardiana Krrabaj Ministarstvo industrije, preduzetništva i 
trgovine 

Direktor direkcije 

18. Sahit Hoti Policija Kosova Komandant policijske stanice 

19. Adlije Seta Policija Kosova Istražni policajac  

20. Teuta Fejza Nacionalni institut za javno zdravlje Direktor RCJZ 

21. Kumrije Krasniqi Policija Kosova Istražni policajac  

22. Arsim Maxhuni Poreska administracija Kosova Službenik srednje klase za poreznu 
inspekciju 

23. Afërdita Ahmeti Poreska administracija Kosova Poreski inspektor 

24. Mevlide  Kosumi Qarri Sudski Savet Kosova Sudija 

25. Florim Shkreta Opština Elez Han Predsednik Skupštine opštine 

26. Mevlyde Kelmendi  
Begolli 

Regionalna kompanija za 
vodosnabdevanje - Hidrodrini 

Član odbora u javnom preduzeću 

27. Bastri Zejnullahu Policija Kosova Komandant policijske stanice 

28. Bergita Curri Institut za sudsku medicinu Stručnjak sudske medicine 

29. Hysri  Ibishi Carina Kosova Viši carinski oficir 

30. Labinot Ibrahimi Policija Kosova Nadzornik 

31. Ferat Rukolli Policija Kosova Istražni policajac  



 

 

32. Enver Gashi Univerzitetska kliničko-bolnička služba Član 

33. Anton Zhushi Poreska administracija Kosova Poreski inspektor srednje klase 

34. Miroslav Minic Opština Leposavić Direktor za poljoprivredu i ruralni razvoj 

35. Osman Halitaj Poreska administracija Kosova Poreski inspektor 

36. Shenaj  Bashota Inspektorat za obrazovanje Prosvetni inspektor 

37. RAMADAN DACAJ Ministarstvo obrazovanja, nauke i 
tehnologije 

Predsednik pododbora 

38. Valbona Leka Policija Kosova Istražni policajac  

39. Sylë Kolica Poreska administracija Kosova Poreski inspektor 

40. Esfere  Sherifi Inspektorat za obrazovanje Prosvetni inspektor 

41. Ivana Zivic Ministarstvo zdravlja Sanitarni inspektor 

42. Mirjana  Velić Opština Gračanica Interni revizor 

43. Marko Bogosavljevic Poreska administracija Kosova Administrativni službenik za naplatu 
dugova 

44. Violeta Sakic Opština Leposavić Direktorka za socijalnu zaštitu 

45. Milenko Milintijevic Carina Kosova Viši carinski oficir 

46. Radiša Mihajlovic Policija Kosova Istražni policajac  

47. Xhemajl Dervishi Agencija za hranu i veterinu Koordinator Regionalne kancelarije u 
Mitrovici 

48. Bekim Krasniqi Kosovska agencija za upoređivanje i 
verifikaciju imovine 

Zamenik rukovodioca jedinice za 
sprovođenje 

49. Nazmi Hoxha Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

Spoljni politički savetnik ministra 

50. Marko Arsic Poreska administracija Kosova Administrativni službenik za naplatu 
dugova 

51. Aleksandar Milojević Poreska administracija Kosova Administrativni službenik za naplatu 
dugova 

52. Nemanja Sekulić Poreska administracija Kosova Poreski inspektor srednje klase 

53. Arlinda Zahiti Opština Leposavić Direktorka za zajednice 

54. Marigona Preteni-Peci Opština Leposavić Direktorka za ekonomski razvoj 

55. Elianë Blakaj Opština Istok Direktor direkcije 

56. Arrita  Gola Ministarstvo obrazovanja, nauke i 
tehnologije 

Politički savetnik 

57. Edojeta Hasanaj Opština Istok Službenik za budžet i finansije 

58. Abdurrahman Junuzi Policija Kosova Istražni policajac  

59. Agron Dina Regionalna kompanija za otpad 
EKOREGJIONI 

Član odbora u javnom preduzeću 

60. Kaltrinë Zenuni Organ za razmatranje nabavki Spoljni tehnički ekspert za nabavke 

61. Aurorë Osmani-Buca Opština Gnjilane Član odbora 

62. Halim Behramaj Policija Kosova Istražni policajac  

63. Valon Shala Ministarstvo zdravlja Sanitarni inspektor 

64. Gentiana Ahmeti  Poreska administracija Kosova Poreski inspektor 

65. Dalibor Dobrosavljevic Poreska administracija Kosova Administrativni službenik za naplatu 
dugova 

66. Nazmije Paqarizi Opšta bolnica u Prizrenu Viši službenik za nabavke 

67. Nazmi Suma Opština Elez Han Član odbora u javnom preduzeću 



 

 

68. Aleksandra Andjelković Carina Kosova Viši carinski oficir 

69. Besnik Hyseni Policija Kosova Viši istražni službenik 

70. Rrahman Selmani Opština Štimlje Saobraćajni inspektor 

71. Naim Nuhiu Policija Kosova Istražni policajac  

72. Ahmet Delolli Inspektorat rada Rukovodilac odeljenja za regionalnu 
koordinaciju – Priština 

73. Ymer Sylejmani Policija Kosova Istražni policajac  

74. Mehmet Zeqiri Policija Kosova Istražni policajac  

75. Nuhi Maliqi Poreska administracija Kosova Službenik za naplatu poreskih dugova 

76. Rrushe Gashi Opština Priština Službenik za nabavke 

77. Feti Breznica Opština Kosovo Polje Građevinski inspektor 

78. Elizabeta Kabashi Poreska administracija Kosova Službenik srednje klase za obaveznu 
naplatu 

79. Erim Berisha Ministria e Zhvillimit Rajonal  Spoljni politički savetnik 

80. Zenun Kqiku Ministarstvo infrastrukture i 
transporta 

Inspektor auto škola 

81. Bislim Sadriu Policija Kosova Istražni policajac  

82. Jakup Berisha Policija Kosova Istražni policajac  

83. Erden Atiq Opština Severna Mitrovica Kryetar i Komunës 

84. Fehmi Krasniqi Ministarstvo obrazovanja, nauke i 
tehnologije 

Član 

85. Agron  Maloku  Ministarstvo spoljnih poslova i 
dijaspore 

Direktor odseka za finansije i opšte usluge 

86. Gani Halilaj Univerzitetsko klinički centar Kosova Stručnjak sudske medicine 

87. Beqir Berisha Opština Suva Reka Inspektor za životnu sredinu 

88. Orhan Hyseni Carina Kosova Viši carinski oficir 

89. Nazife Rrecaj Poreska administracija Kosova Službenik srednje klase za obaveznu 
naplatu 

90. Esat Maxhuni Državna agencija za arhive Inspektor arhive 

 
Spisak subjekata prijavljivanja koji nisu ispoštovali rok za prijavu imovine po stupanju na dužnost PPD 

Br. Ime Prezime  Funkcija Institucija 

1.  Kujtim Zajmi Specijalista medicine rada Nacionalni centar za medicinu rada u Đakovici 

2.  Rrahman Shala Specijalista ortoped Opšta bolnica u Prizrenu 

3.  Lulzim Ibri Vanredni profesor Univerzitet „Ukshin Hoti“ Prizren 

4.  Albert Shkoza Specijalista neonatolog Opšta bolnica u Uroševcu 

5.  Nakije Baliu Specijalista lekar Opšta bolnica u Gnjilanu 

6.  Gazmend Musliu Specijalista hitne medicine Opšta bolnica u Mitrovici 

7.  Luan Kryeziu Asistent profesor Univerzitet „Hasan Prishtina“ Priština 

8.  Orhan Qerimi Specijalista lekar Mentalno zdravlje Kosova 

 


